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Παγκρήτιο συνέδριο 
συνταξιούχων του ΤΕΒΕ

ΕΧΟΥΝ ΚΑΗΟΕΙ ΚΑΙ ΑΛΑΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Παγκρήτιο συνέδριο των συν- ΤΟ 80ο)ο ΤΟΥ ΑΝΕΙΔΙΚΕΎΤΟΥ

37 ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΝΑ ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ταξιούχων του ΤΕΒΕ θα πραγ­
ματοποιηθεί την Κυριακή, 1η

ΕΡΓΑΤΗ

Νοεμβρίου, στις 10 το πρωί θέμα της παγκρήτιας αυτής

Ημέρα κρίσεως μπορεί ναχαρα 
κτηριστεί η αυριανή για το Α­
γροτικό Κίνημα του Νομού Ηρα 
κλείσυ. Ημέρα, κατά την οποία 
θα κριθόύν πολλά, και πρώτα 
απ' όλα, αν θα εξακολουθήσει 
το Κίνημα να παίζει το γνωστό

δυναμικό ρόλο του για την λύση 
των προβλημάτων της αγροτιάς 
ιπου αναμένεται να Οξυνθούν εξ 
αιτίας της προσβολής των άμπε 
λιών από τή φυλλοξήρα. Αν πε- 
τύχει το αυριανό συλλαλητήριο 
— και τα μηνύματα είναι αίσιό

Για το 9έμα£του£ξυλοδαρμού

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΠΝ
ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

«Υπερβολικά τα δημοσιεύματα»
Τριακόσιοι είκοσι επαγγελμα- 

τίες και εργαζόμενοι στο Λιμέ­
να Χερσονήσου, με υπόμνημα 
που έστειλαν στον υπουργό Δη­
μόσιας Τάξης, στον Εισαγγε­
λέα Πρωτοδικών, στον Αστυνο­
μικό Διευθυντή Ηρακλείου και 
στο Δικηγορικό Σύλλογο, θεω­
ρούν υπερβολικά τα δημοσιεύ­
ματα του τοπικού και αθηναΤ- 
κού Τύπου εναντίον των αστυ­
νομικών οργάνων που κτύπη- 
σαν, στη διάρκεια της ανάκρι­
σης, τον κρατούμενο Βαγγέλη 
Κατσικογιάννη. Οι υπογράφον- 
τες το υπόμνημα υποστηρίζουν

ότι τα γεγονότα δεν έγιναν ό­
πως παρουσιάστηκαν.

Παράλληλα εκφράζουν ιδιαί­
τερη ανησυχία για την τύχη 
των παιδιών τους, αφού ήδη 
τό1 πρόβλημα της διακίνησης 
των ναρκωτικών παίρνει τερά­
στιες διαστάσεις ςετην περιοχή.

Υπενθυμίζεται ότι, εκφράζον­
τας ανάλογες θέσεις, κάτοικοι 
της Χερσονήσου πραγματοποί­
ησαν προχθές το βράδυ συγ­
κέντρωση στο Αστυνομικό Τμή­
μα, ζητώντας να μην τιμωρη­
θούν οι. αστυνομικοί.

Ανυπόταχτκς ακέψχις

Ο ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
Γέμισε η αίθουσα του Εμπο 

ροβιομηχανικρύ Επιμελητηρίου, 
από (Προσωπικότητες δικαστι 
κωγ, από ατψρώπους των Γραμ. 
μάτων, από φιλόλογους Λύκειά 
ρχες και καθηγητές από Ηρα 
κλειωτές λογοτέχνες και από 
φίλους και συναδέλφους Δικηγό 
ρους του τιμωμένου δικηγόρου 
Νίκου Τζερμαδιανού.

Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου κ. Μιχάλης Φαρσά 
ρης προλόγησε τον πολύγραφό 
νατό κριτικό ιστορικό Λογοτέ­
χνη Συγγραφέα και καθηγητή 
της Σχολής Δημοσιογράφων 
της Αθήνας Δημήτρη Για 
κο. Τον Δ Γιακο κάλεσαν από 
τη, Μητρόπολη της Ελλάδας γι 
αυτή την εκδήλωση σαν κύριο 
ομιλητή. Η Ελλη Αλέξιου, μου 
είπε πριν από· καιρό: Εχω ακού 
σει στη ζωή μου πάρα πολλούς 
ομιλητές. Μα ετούτο το παιδί 
μ/ε ενθουσίασε όταν μίλησε 
στον «ΠΑΡΝΑΣΌ» για τον Πα 
λαμα». Της αποκριθηκα πως θα 
δημοσίιεύσω τον θαυμασμό της

Βαγγέλη Γρατσία
αυτόν για τον Γιακο: — Γιατί 
απόρησε. Ψόματα είναι;

. Το βράδυ λοιπόν της Τετάρ 
της. που . πέρασε, ύστερα από 
τη,ν εισαγωγή του κ. Μ. Φαρσά 
,ρη, πήρε το λόγο μέ τη, καταπ 
ληχτική ευστροφία που τον δι 
ακρίνει, ο φίλος και συνάδελ 
φος στην Εταιρεία Ελλήνων 
Λογοτεχνών, Δημήτρης Γιακάς. 
Στην αίθουσα κυριάρχησε αμέ 
σως απόλυτη, σιωπή. Και ο ρή­
τορας ομιλητής έκανε ανάλυση 
της ποίησης.του Νίκου Τζερμι 
αδιανου,, μελετώντας τη,ν. ψυχή 
του, καθώς είχε μπει μέσα της 
και την διαγούμιζε. Κείνη την 
ώρα,, ρ έξοχος στην απαγγελία 
■ποιητής δικηγόρος Γιώργος Μα 
■ρκόπουλος απάγγελνε με βαθια 
αντρίκεια φωνή. Απάγγελνε το 
«Τραγούδια· σ ένα ηλιοτρόπιο. 
«Δεν είναι για να λογαριάζεις 
άλλο κάλο,καίρι» και «Κραυγή 
στα· Πέρατα» Ο ομιλητής ανέ 
,λυέ ταυτόχρονα τα ποιήματα, 
σιγγκρΐνοντας το Νίκο Τζερμια
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

δόξα :—. τότε η πλειοψηφία της 
Διοίκησης της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλό.γων Ν. Ηρακλεί 
ου που τάχθηκε κατά των κινη 
τοποιήσεων, θα είναι υπόλογη 
απέναντι στον αγροτικό κόσμο, 
■και θα πρέπει, με τη στάση της 
.(αυτή θα διαλέξει πο,ιά θα είναι) 
να αναλάβει στο ακέραιο τις ευθύ 
νες για την ταχτική που ακολού 
θηΟΐ.

Σε περίπτωση τώρα που απο 
τύιχει το συΛλαλητήριο, τότε ναι 
μεν δικαιώνεται η πλειοψηφία 
της Διοιίκηισης της Ομοσπονδίας, 
όμως το Αγροτικό Κίνημα θα πά 
ψει να έχει τ,η’δυναμικότητα που 
το διακρίνει και θα περιπέσει 
■στο να βγάζει ανακοινώσεις, να 
συγκροτεί' επιτροπές οι ο’πόίίες 
θα επιίσϊκέπτοινται τον ΟΓΑ και 
ικάπαιο υφυπουργό ή γενικό 
γραμματέα Υπουργείου,' πρσκει- 
μένου να τους παραδώσουν γ.ρα 
πτώς τα αιτήματα των αγροτών. 
Με λίγα λάγνα, μπορούμε· να πού 
■με. ότι το Αγροτικό Κίνημα βρί­
σκεται στην κόψη του ξυρα­
φιού και το αυριιανό συλλαλητή 
ιριο θα ξεκιαθαριίσεΐ’Τα πράγματα, 
θα. γλιτώσει το κόψιμο στα 
ιδύο; ή θα συνεχίσει ενωμένο.

ΓΕΣΑΣΕ:
ΝΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Απορΐιας άξιο είναιι το γεγονός 
πώς από την μια μεριά η Διοίκη 
ση της Γενικής Συνομοσπονδίας 
’Αγροτικών' Συλλόγων Ελλάδας 
πρστείνέιΐ να γίνουν Ναμαρχιιακά 
συλλαλητή ρια , ενώ η πλειοψηφία 
της Διοίκησης της ΟΑΣΝΗ ξα,φνι 

Ίκά και μέσα σε τρεις μέρες αλλά 
ζει· την αρχική της αίποφάση. για 
κινητοίποιήσεις και λέει ΟΧΙ στο 
συλλαλητήριο. Η ταχτική αυτή 
Βε μια περίοδο όξυνσης των α­
γροτικών προβλημάτων φαίνεται 
πως δεν· είναι η. ενδεικνύομένη. Ή 
δη η επιτροπή πρωτοβουλίας 
των Αγροτικών Συλλόγων που 
οργανώνει το συλλαλητήριο έχει 
διευιρυνθεί αρκετά, γεγονός ιδι- 
αίτερια σημαντικό που δείχνειΐ’ κα 
θαρά τις διαθέσεις των αγρο­
τών. Η επιτροπή ξεκίνηισε με ο- 
.χτώ Αγροτικούς Συλλόγους, οι 
οποίοι αποφάσισαν το βράδυ 
της 10ης Οκτωβρίου να προχω 
ιρήσουν σε .κινητοποιήσεις καιι μέ 
■χρι χθες βράδυ είχαν αποφασί 
σει να συμμετέχουν στην επιτρο 
πή 25 Αγροτ. Σύλλογοι ενώ άλ­
λοι 112 δεν μετέχουν στην επι­
τροπή αλλά έχουν πάρει απόφα 
ση να· κατέβουν στο αυριανό 
συλλαλητήριο. Παρόμοιες αποφά 
σεις έχουν πάρει αρκετοί πρώτο

ιβόθμιοι Συνίαυοί και Κοινοτι- πρωτοβουλίας θα βρίσκεται στο
κά Συμβούλια.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Το γεγονός ότι στην επιτροπή 

μετέχουν οι μεγαλύτεροι αγροτι 
ικοί Σύλλογοι του Νομού καθώς 
ικαι η, ανταπόκριση που έχει βρει 
στα χώριά η πρωτοβουλία αυτή 
ικάνουν αισιόδοξους τους οργα­
νωτές του συλλαλητηρίου. Προ­
χθές το βράδυ πραγματοποιηθη 
κε στις Αρχάνες μεγάλη συγκέν­
τρωση στην οποίό παραβρέθηκε

κιόσκι της πλατ. Ελευθερίας απ’ 
όπου θ' αντιμετωπίζει όλα τα 
προβλήματα που τυχόν θα δημι 
ουργηθούν, ,

στην αίθουσα συσκέψεων του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου, με απόφαση των 
διοικητικών συμβουλίων των 
συλλόγων συνταξιούχων ΤΕΒΕ 
Ηρακλείου, Χανιών, Ρεθύμνου 
και Αγίου Νικολάου.

συνάντησης θα είναι ο αγώνας 
που πρέπει να γίνει για την 
προώθηση του αιτήματος κα­
θιέρωσης της σύνταξης στο 
80ο)ο του μισθού του ανειδί­
κευτου αργάτη.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

ΒΥΓΒΝΒΙΣ Δ£2ΡηΕΕ

ο Δήμαρχος της κωμόπολης κ.
ιΝίικος Καλοχιριστιανάκης και γο 
Δημοτικό Συμβούλιο. Έγινε ενη· 
ιμέρωση για τους λόγους που σδή 
γησαν την επιτροπή στην σργά 
νωση του συλλαλητηρίου και 
για τα προβλήματα των αγρο- 
τών. Χαρακτηριστικό είναι ότι 
ικανάνίας δεν αντέκρουσε τους ο­
μιλητές ούτε τα επιχειρήιματα: 
■που ανάφεραν. Σήμερα κλμμά- 
κΐια της επιτροπής θα επισκε- 
φθούν τα χωριά Δαιμόνια, Επι- 
ισκοπή, Σγσυ,ρακεφάλι, Καστέλλι 
Πεδιάδας, Μυρτιά, Βόνη .κ.ά. Ε­
πίσης θα περιοδεύσουν τα προά 
ίστισ. της πόλης του Ηροκλείου, 
,ιενώ θα γίνει ένα πέρασμα απ' 
■όλα τα σταφιδοχώρια. Στο μετά 
ξύ η επιτροπή με χθεσινή ανα- 

. κονώσή της καλεί όλους τους α­
γρότες να. κατέβουν στο συλλα 
λητήριο. «Η κάθοδος — τόνιζε 
ται — πρέπει να γίνει με ευθύ 
νη των αγροτικών συλλόγων ή 
των συνεταιρισμών. Οι αγρότες 
πρέπει να ακολουθούν τις επιτρο 
ιττές περιφρούρησης και να, ακού 
νε τις οδήγίες της. Η επιτροπή

Τα αιτήματα που μπαίνουν 
από τους αγρότες στο αυριανό 
συλλαλητήριο είνακι

— Πεντάχρονο άτοκο πάγω­
μα των χρεών, των αμπελοκαλ- 
λιεργητών.

— Αποζημίωση του χαμένου 
εισοδήματος των αμπελοκαλλι- 
εργητών στη σοδειά του '87.

— Καθολικές και αντικειμενι­
κές, εκτιμήσεις από τον ΟΓΑ για 
όλες τις περιοχές του νομού, 
και όλες τις καλλιέργειες..

— Αλλαγή του κανονισμού 
του ΟΓΑ για1 να μπορεί να κα­
λύπτεται το φυτικό και ζωικό 
κεφάλαιο όλο το ■ χρόνο από 
κάθε ζημιά. ■

— θεσμοθέτηση των μέτρων 
για την αντιμετώπιση της φυλ- 
λοξήρας.

Η ανακοίνωση της επιτροπής 
σημειώνει ακόμη: «Είμαστε αν­
τίθετοι στην αύξηση της τιμής 
των λιπασμάτων, στην επιβολή 
αρνητικών ΝΕΠ στο ελληνικό 
λάδι, στην μετατροπή της ΑΤΕ 
σε εμπορική Τράπεζα, στον πε­
ριορισμό των εξισωτικών απο­
ζημιώσεων... Πιστεύουμε ότι αν 
δεν πορθούν ουσιαστικά! μέτρα 
για την αγροτιά του νομού το 
ράκλειο θα πεινάσειII»,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Α.Ι. & Υ.Σ.

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ελεύθερο βήμα

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ 
...ΚΑΤΩΙ

ΕΝΑΡΞΙΣ:

— Η οιικαγ. Αίικατ. και Φάνη 
Κανάκηι κατέιθεσαιν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μΥήιμη Ήρώς 
Χουρδάκη για το Κέντρο ΕιΙδι- 
κών Παιιίδίών ο Άγ. Σπυρίδων.

Έναρξη σε λίγες μέρες.
Διεύθυνσις: Δοκιμάκης Αντώνης

Τηλ.: 283585 — 281022

ί ' Στο συνέδριο θα γίνει συζή-
Στο συνέδριο έχουν κληθεί να τηση για μια σειρά άλλα θέμα- 

πάρουν μέρος φορείς απ' όλο τα και προβλήματα που απα­
τό νησί. σχολούν τους συνταξιούχους

* της Κρήτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

Σε ανακοίνωση των διοικη­
τικών συμβουλίων των τεσσά­
ρων συλλόγων συνταξιούχων 
ΤΕΒΕ Κρήτης καλούνται οι φο­
ρείς του νησιού να πάρουν μέ­
ρος σ' αυτή την εκδήλωση «για 
να διαμαρτυρηθούμε για τη μη 
αποδοχή ακόμα του 80ο)ο του 
ανειδίκευτου εργάτη, που θα 
απαιτηθεί με αγώνες της τάξης 
των συνταξιούχων του ΤΕΒΕ».

Τα τέσσερα Δ.Σ. συνεδρία­
σαν. στις 12 Οκτωβρίου στο 
ΕΒΕΗ.

ΓΕΩΡΓΙΑ - ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
«ΕΝΑΣ ΑΑΑΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΧΟΡΑΣ» 

Του Γιάννη Χρονάκη Συνταξιούχου Δικηγόρου
Εχουν περάσει τριαντα χρό 

νια περίπου από τότε που ο κ. 
Μαρκεζίνης διακύρηξε πως προ 
κειμένου να μπει η χωρά μας 
στην ΕΟΚ, η βιομηχανία της έ 
πρεπε να κάμει άλιμα, να εκσυγ 
χρονιστεί και να γίνη ικανή να 
παράγει προϊόντα1 που να συνα 
γωνιίστούν τα: ομοειδή της Ευ 
ρώπης.

Τα τριαντα αυτά χρόνια που 
πέρασαν γϊνηκε πολύ κουβεντο 
λόι, δόθηκαν μεγάΐιες παροχές 
για κίνητρα, εκσυγχρονισμός ό 
μως της βιομηχανίας δεν γίνη

λη εξέλιξη αυτού του δέματος 
δεν κάνω κριτική, δεν είμαι α 
ρμοδιος, φοβούμαι όμως πως 
η βιομηχανία μας δύσκολα θα 
μπορέσει να καλύψει σύντοιια 
τα επόμΕνα χρόνια αυτόν τον 
χαμένο χρόνο..

Το ίδιο γινόταν αυτά.τα τρι 
ανται χρόνια και στον αγροτικό 
τομέα.

Μιλούσαν όλοι, υπουργοί γε 
ωπόνοι, κτηνίατρο! και γενικά 
όλοι οι ειδικοί για ανάδιαρθρω 
ση των γεωργικών καλλιεργεί 
ωΥ για πιο αποδοτικές ποικιλίες

. . επιυυμητες και από την κατανα
κε. Και το σπουδαιότερο ακόμη λωση, όμως μήτε αναδιαρθρω- 
είναι· πως με τα τριάντα αυτά .σ^ ΤΤ[ς καλλιέργειας γίνηκε μή
χρόνιαι που πέρασαν, η, απόστα· 
ση που χώριζε την καθυστερημέ 
νη βιομηχανία μας, από την 
προοδευμένη βιομηχανία1 των 
Εταίρων μας στην ΕΟΚ γίνηκε 
ακόμιηι πιο ιμεγάλη. Για τη δια 
φορά αυτή και γενικά για την ό

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΘΙΟΥΛΑΚΗ
Ε.Α. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ ΕΠΙΣΤ. Δ)ΝΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΜΟΙΡΩΝ
| ΠΗΡΑΜΕ και καταχωρούμε την παρακάτω επιστολή του Συλ- ξυπηρετήσει διότι είχαμε εντός 
κ λόγου Προσωπικού Α.Ι. και Υ.Σ. Νομού Ηρακλείου, που απευ- της περιοχής μας κάποια κοινωνι- 
η θύνεται στον συνάδελφό τους και επιστημονικό Δ)ντή Κέντρου κ,ί υποχρέωση.
® Υγείας Μοιρών: 
I .........

Μετά από δημοσίευση άρθρου 
σε τοπική εφημερίδα, σχετικά με 
καταγγελίες του κ. Γεωργίου Μα- 
θιουδάκη Ε.Α. Επιστημονικού 
Δ/ντού Κέντρου Υγείας Μοιρών 
(της 6/10/1987) και μετά από έρευ­
νες και διαπιστώσεις, ο σύλλογός 
μας έκρινε σκόπιμο για μια σωστή 
ενημέρωση του κόσμου και των υ­
πευθύνων να δώσει μια απάντηση- 
διευκρίνηση σ’ αυτές τις καταγγε­
λίες σε βάρος των δύο συναδέλ­
φων γιατρών που στην ουσία 
όμως θίγουν όλους μας και η όλη 
μεθόδευσή μας βρίσκει ριζικά αν-
τίθετους.

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε »
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ: 

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων. 
Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ’ όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσομε.

Τηλ.: 243433.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

Δευτέρα 19 Οκτωβρίου

ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
1) Εντατικό αρχαρίων (Α και Β τάξη)

2) Κανονικές τάξεις C, D και Ε.

3) PROFICIENCY (Δίπλωμα Διδασκαλίας).

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Τηλ. 225275

Ο ΙΑΤΡΟΣ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωάννης
Ν. Κατεχάκης 

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ» μαζί με τον Πυρηνι 
κό Ιατρό Αντώνιο Νικο- 
λαΤδη.

Στόχος μας είναι η σω­
στή και ταχεία επίλυση 
όλων των ενδοκρινολογι­
κών προβλημάτων σ' ένα 
σύγχρονο και άρτια εξο­
πλισμένο κέντρο.
Διεύθυνση: Κτίριο «Η­
λεκτρα» πλατ. Ελευθερίας 
ΐΗράίκλειο. Τηλ. Κέντρο: 
229612. Ώρές Ιατρείου: 
Καθημερινά πρωί 8,30 τ— 
13.00. Απάγ. 6—8,30, ε­
κτός Σαββάτου.

Θα θέλαμε με συγκεκριμένα ε­
πιχειρήματα και αποδείξεις να α- 
ναφερθούμε στην κατά τη γνώμη 
μας εκδικητική και υστερόβουλη 
καταγγελία σας.

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ No 1: Περίπτωση 
τραυματισμένου στο πόδι από για- 
λί τουρίστα 2/9/1987 τέσσερις 
(4π.μ.). Αναφέρετε ότι η θυρωρός 
κέντρου υγείας αναζήτησε με το 
τηλέφωνο τις δύο αγροτικούς για­
τρούς του Υ.Σ. Μοιρών και λέτε 
ότι της μέν δ/δας Καπελάκη Ειρή­
νη μιλούσε συνέχεια της δε δ/δας 
Κόρογλου Αργυρής κτυπούσε αλ­
λά δεν απαντούσε. Με βάση την 
έλειψη τηλεφ/κής επικοινωνίας 
χωρίς να ελέγξετε όχι μόνον εσείς 
ο οποίος δεν είσαστε αρμόδιος 
αλλά και ο ασθενής που είχε το 
πρόβλημα, α) αν οι παραπάνω για­
τροί ευρίσκοντο εκείνη τη στιγμή 
στο σπίτι τους, β) αν οι τηλεφωνι­
κές συσκευές λειτουργούσαν κα­
νονικά και γ) το αν είναι δυνατόν 
και ανθρώπινο κάποιος στις 4 με­
τά τα μεσάνυχτα να μην ακούσει 
το τηλέφωνο, εκτός εάν πιστεύε­
τε ότι είναι δυνατόν τέτοια ώρα 
κάποιος να μιλάει συνεχώς.

Πριν λοιπόν ερευνήσετε όλα 
αυτά εσείς κάνατε καταγγελία γι’ 
αυτό εμείς πιστεύομε ότι υπήρχε

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ No 2:2/9/1987 κα- 
ταγγέλετε ότι κλήθηκε τηλεφωνι­
κός και πάλι η δ/δα Κόρογλου από 
την κ. Παπαδάκη θυρωρό για να 
περιποιηθεί το τράμα του κ. Καμ- 
πουράκη και αυτή αρνήθηκε συ­
στήνοντας στον ασθενή να 
επανέλθη στο πρωινό τακτικό ω­
ράριο. Κατ’ αρχάς διαψεύδομε 
τον κ. Μαθιουδάκη διότι α) Η δ/δα 
Κόρογλου δεν μίλησε με την κ. 
Παπαδάκη, αλλά με τον κ. Κρασα- 
γάκη Μιχάλη οδηγό τραυματιοφο­
ρέα, 2) η δ/δα Κόρογλου 
συνέστησε στο κ. Κρασαγάκη να 
τοποθετήσει γάζα αυτός ή η κ. Πα­
παδάκη μέχρις ότου μπορέσει να 
πάει στο Κ.Υ. γιατί τη στιγμή εκεί­
νη αντιμετώπιζε σοβαρό πρόβλη­
μα με τον πατέρα της ο οποίος 
υποφέρει από στηθάγχη. Η ίδια η 
δ/δα Κόρογλου επικοινώνισε αμέ­
σως μετά το τηλεφώνημα από το 
Κ.Υ. με τον γιατρό κ. Καμπουρά- 
κη του ανέφερε το πρόβλημά της 
και ο κ. Καμπουράκης της είπεν 
ότι θα πήγαινε αυτός στο Κ.Υ. ό­
πως και πράγματι επείγε για να 
μπορέσει αυτή να ασχοληθεί με 
τον πατέρα της.
' Κανείς δεν ήξερε τι θα επακο­
λουθήσει αλλά και κανείς δεν ζή­
τησε εξηγήσεις γι’ αυτό και δεν 
δόθηκαν.
ι Όσον αφορά τη δ/δα Καπελά­
κη έλειπε, ξέρουν πολύ καλά όλοι 
και περισσότερο από όλους ο κ. 
Μαθιουδάκης τα προβλήματα υ­
γείας της μητέρας της. Δεν χρειά­
ζεται να αναφερθούμε παραπάνω, 

ί Αν χρειαστεί θα το κάνουμε.
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 3ον: 4/9/87. Δεν 

αναφέρεται ώρα ούτε και από που 
ήταν ο ασθενής. Αυτό έχει μεγά­
λη σημασία διότι όπως πρέπει να 
ξέρετε, όπως και εμείς ξέρομε ότι 
οι αγροτικοί γιατροί έχουν μία 
συγκεκριμένη περιοχή ευθύνης ο 
καθένας και ότι ο κ. Τσαγκαρου-

υστεροβουλία. =έρατε πολύ καλά ■' λάκης Ευτύχιος ανήκει στη περιο-

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

Α. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 — 258550
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

βεκκα
80 cidn 

ΑΑ8αν«ικ&
251.628

ότι το τηλέφωνο της δ/δας Κόρο- 
γλου παρουσιάζει προβλήματα 
διαπιστωμένα και επιβεβαιωμένα 
από τον ΟΤΕ Μοιρών. Η δε δ/δα 
Καπελάκη βρισκόταν στο σπίτι 
της αλλά τι έγκλημα δεν άκουσε.

Στη συνέχεια της καταγγελίας 
σας αναφέρετε για το ίδιο περι­
στατικό ότι ο επισκέπτης χειρουρ­
γός είπε ότι όταν ο ίδιος εξέτασε 
τον ασθενή ήταν αργά για συρρα- 
Φή και ότι έπρεπε να γίνει αμέσως 
μόλις ήλθε ο ασθενής. Και εσείς 
στηριχθήκατε σ’ αυτή την τοποθέ­
τηση για να δώσετε βάρος στην 
καταγγελία σας. Είμαστε γιατροί 
και ξέρουμε πολύ καλά ότι ένα 
τραύμα μπορεί να συρραφεί. ακό­
μη και αν περάσουν 6-8 ώρες από 
τη στιγμή που δημιουργήθηκε. Αυ­
τό επιβεβαιώνεται και από διεθνή 
βιβλιογραφεία την οποία αγνοεί­
τε και εμείς επισυνάπτομε.

χή ευθύνης του Α.Ι. Αγίων Δέκα, 
οι γιατροί του οποίου την ημέρα 
εκείνη όπως και κάθε μέρα και όλο 
το 24ωρο βρίσκονται στην έδρα 
τους αλλά για το συγκεκριμένο 
περιστατικό δεν ενοχλήθηκαν κα­
θόλου. Αυτό όμως στην αναφορά 
του ο κ. Μαθιουδάκης δεν το ανα­
φέρει α) διότι δεν τον συμφέρει 
γιατί του αρέσει απ’ ότι φαίνεται 
από ένα απλό έλεγχο των βιβλίων 
ασθενών να καταστρατηγεί την ε­
τοιμότητα των αγροτικών γιατρών 
περιοχής Μοιρών διαδίδοντας την 
ουτοπία ότι το Κ.Υ. Μοιρών λει­
τουργεί επί 24ώρου βάσεως, τη 
στιγμή που σ’ αυτό δεν εφημερεύ­
ει κανένας γιατρός του Ε.Σ.Υ. ή α­
γροτικός γιατρός, παρά μόνο μία 
θυρωρός.

Για τη συγκεκριμένη ημέρα σας 
βεβαιούμε ότι υπήρχε προσυνεν­
νόηση με τον κ. Μαράκη να μας ε·

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 4ο: Είπαμε από 
την αρχή ότι ο κ. Μαθιουδάκης υ­
στερόβουλα και εκδικητικά και 
χωρίς να ζητήσει εξηγήσεις, αυτε- 
πάγγελτα και με προχειρότητα έ­
κανε τις καταγγελίες και όλα αυτά 
φαίνονται σ’ όλο τους το μεγαλείο 
σ’ αυτό το σημείο της αναφοράς. 
Διότι α) εάν άνοιγε το ημερολόγιό 
του και δεν βιαζότανε θα έβλεπε 
ότι την ημέρα εκείνη 5/9/1987 είναι 
ημέρα Σάββατο και ότι την ημέρα 
εκείνη εφημέρευε η δ/δα Καπελά­
κη. β) ο ασθενής Μακαρουνάκης 
Ροδάμανθος είναι ασθενής χρό­
νιος και όλοι οι γιατροί της περιο­
χής γνωρίζουν την περίπτωσή 
του, επειδή όλους τους έχει ενο­
χλήσει επανηλειμένα. Πέρα από 
όλα αυτά ο κ. Μακαρουνάκης ζή­
τησε γιατρό στις 4/9/1987 και τις 
πρώτες βοήθειες πρόσφερε ο κ. 
Μαράκης, διότι ίσχυε η κοινωνική 
υποχρέωση των γιατρών των Μοι­
ρών και η προσυνεννόηση με τον 
κ. Μαράκη.

Λυπούμαστε που αναγκαστήκα­
με να απολογηθούμε σένα άνθρω­
πο που από υστεροβουλία και 
πρόθεση προσπαθεί από καιρό 
τώρα να σπιλώσει την προσφορά 
μας στον Υ.Σ. Μοιρών που συστε­
γάζεται το Κ.Υ, προσφορά που α­
ναγνωρίζεται από όλο τον κόσμο 
της περιοχής και όχι μόνο αυτής.

Δεν αναφέρει στη καταγγελία 
του πόσες φορές οι συνάδελφοί 
μας βρέθηκαν αυτοστιγμή μέρα ή 
νύχτα στο πλευρό των ασθενών 
τους παρέχοντας με επιτυχία τις 
υπηρεσίες τους. Αυτό το θεωρού­
με τουλάχιστον κακοήθεια.

Νομίζουμε ότι η προσφορά 
τους στις συγκεκριμένες συνθή­
κες είναι υπερβολική πράγμα που 
αναγνωρίζει και ο προϊστάμενος 
της υπηρεσίας μας και ότι δεν θα 
βρισκόμαστε σ’ αυτή τη δυσάρε­
στη κατάσταση αν τα προβλήμα­
τα (αποσπάσεις, δημιουργία 
κέντρων καθημερινής 24ωρης ε­
φημερίας) δεν θα καθυστερούσαν 
τόσο πολύ να λυθούν. Με αφορμή 
την καταγγελία του κ. Μαθιουδά- 
κη θα θέλαμε να κάνουμε τις πα­
ρακάτω διευκρινήσεις-ερωτήσεις 
σ’ αυτόν και σε όλους τους αρ­
μόδιους.

τε αποδοτικές. καλλιέρ­
γειας αναπτύχτηκαν. Ολα του 
ται χάθηκαν στα· γραφεία πίσω 
από τις πολυθρόνες των γράφει 
ων εμφανίστηκε η γραφειοκρα 
τια των αγρών.

Ετσι κατάντησε η Ελλάδα 
• πε τους πολλούς πλουτοπαραγω 
.γικοϋς πόρους της και την «Ρ 
κατικότητα του λαού της να ·μη 
διαθέτει σήμερα καίρια παραγω 
γή ·μήτε βιομηχανική, μήτε γε 
ωργική ικανή, να σταθεί η βάση 
μιας σταθερής και μόνιμης εξα 
γωγής.

Τα παραδοσιακά μας εξαγώ 
γιμα προϊόντα όπως ο καπνός 
το λάδι το κρασί, η σταφίδα 
η σουλτανίνα· κλπ σπαρασουν 
cttcc πακέτα: των € νταλών της 
ΕΟΚ αντισταθμιστική εισφορά 
αρνητικά ίΝΕΠ, και είναι τέ 
τοιοι οι περιορισμοί που ουσία 
στικά ιμόνο στις χώρες και στις 
τιμές της. ΕΟΚ μπορούν να που 
ληθούν.

Τα εσπεριδοειδή, μας λεμόνια 
αμέσως σχεδόν από, το Πάσχα 
ως τις αρχές του χειμώνα· εισά 
γομε από την Ισπανία και Πορ

τογαλια. επίσης από το Ισραήλ 
και την Τουρκία.

Η οικονομίκή αυτή κρίση που 
μαστίζει τη, χωρά μας, ξεκαθα­
ρίζεται έτσι πως .είναι πρόβλη 
■μα παραγωγής οικονόμικφΥ α 
γαθών και μπορεί να· αντιυετω 
πιστεί μόνο με την αύξηση, της 
ή μάλλον ,μ« την δημιουργία 
παραγωγής θεμελιωμένης από 
την αρχή στη, σημερινή πραγ 
ματικότητα της χώρας.

Είναι νομίζω λάθός, είναι η 
γνώμη ενός απλού ανθρώπου, 
να σπεύδουμε στα επιτεύγματα 
της λεγάμενης τρίτης βιαμηχα 
νικής επανάστασης την ώρα που 
η χωρά μας δεν είναι αυτάρκης 
ό® είδη βασικής διατροφής -του 
λαού'. Μόνο· σέ γάλα και σε κρέ 
ας βοδινό πληρώσαμε το 1985 
εισαγωγή 76,24 δίσ. δρχ. Δεν

Συνέχεια στην 3η σέλϊδα

ΔΗΛΩΣΗ
ί

Με αφορμή τον Θόρυβο για 
.την συ,μιπεριφοίρά των Αξιωματι 
/κιών και Ανδρών του Αστυνσμι 

• «ου Τμήματος Χερσονήσου, είμε 
θα υποχρεωμένοι νια· δηλώσουμε 
από· μ ιθ' άλλη· σκοπιά, ότι:

Ετην σχεδόν καθημερινή επα 
φή, του προσωπικού της ΕΫαι- 
ιρείιας μας .μετά των αξιωματι­
κών κοί ανδρών του’ τμήματος 
η στάση των οργάνων είναι όχι 
■μόνο ά'ψογη αλλά· κα ι με μεγάλη 
ανεκτικότητα, κατανόηση και 
συμίπαιράσταση, είναι δίπλα μας 
για την λύοη ,κάθιε νόμιμου προ 
βλήματος.

Δια την ΑΤΛΑΣ Α.Ε.
Ο Πρόεδρος

I. Στεφανουδάκης

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

ΝΕΟ ΝΕΟ ΝΕΟ
Κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.

Το ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

«ΕΛΛΕΝΑ »
Ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλλον 

που βρίσκεται μεταξύ Ξηροποτάμου και Βαγιάζ. 

Σας περιμένουμε

«ΕΛΛΕΝΑ» ΜΠΑΡ

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ, 19 Οκτωβρίου 
θα λειτουργήσουν τα εξής τμήματα:

Προληπτικής Ιατρικής (CHECK-UP) 
Υπερήχων 
Μικροβιολογικό 
Βιοχημικό 
Καρδιολογικό 
Παθολογικό 
Σπυρομετρήσεων 
Γ υναικολογικό 
Ενδοκρινολογικό 
Ορθοπεδικό 
Δοκιμασίας Κοπώσεως 
HOLTER

1 !3. Ενδοσκοπήσεων
Εντός των αμέσως προσεχώς ημερών θα λει­

τουργήσουν και τα τμήματα Αξονικής Τομογρα­
φίας, Μαστογραφίας και Ακτινολογίας.

Το τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής, μέχρι της ορι­
στικής μεταφοράς του, που θα γίνει εντός του 
Οκτωβρίου, θα λειτουργήσει στην οδό Σμύρνης

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ
Β απευθυνθήτε στο τηλεφωνικό κέντρο του

«ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ»
a 229-612-13. Πλατ. Ελευθερία (κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ
Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

■
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U



ΣΙΑΜΑ 2 4 «HaxUSa Κυριακή 18 Οκτωβρίου 1987

Kumvixq]
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρομε την αγαπητή μας 
ανηγιό Κλείω Γ. Πολιτάκη που 
πήρε το πτοχιο Κοινών ιολογίας 
της Παντείαυ *αί της ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία.

Κώστας και Ρένα 
Μιχελινάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας Χριστίνα 
Δημ. Κουτουλαχη που επρώτευ 
σε στις εισαγ,ώγικές της Γερμονι 
κής Φιλολογίας στο Παν)μιο Α­
θηνών και στή Σχολή διερμηνέ­
ων - μεταφραστών στην Κέρκυ 
ρα, συγχαίραμε και της ευχό- 
μεθα καλή πρόοδο στις σπουδές 
της.

Οικογένεια
Μάρκου Ζερβί'δη

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
διχα ότι:

Ο Στρατάκης Iwpyvn*: του Εμ 
μρνουήλ και της Αννρς το γένος 
Γιοκουμοχη που γενήθηκε ,στα 
Κεράσια Μαλ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πατεράκη Μαρίαν 
να του Σταύρου και της Ευαγγε 
λίας το γένος Τσικιντίκου ρου 
γεννήθηκε και κρτοικεί στο Ηρά 
■κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

9 ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• AtOW^OYTp 18—10—87:
— Μανουσάκης Κων., Ν. Πλα- 

στήρα.
— Τρουλινός Γ7 62 Μαρτύρων.
— Βογιοτζάκης Αν., 62 Μαρτύ­

ρων 184.
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
— Γιόμελου Ελένη, Αεωφ. 1 κά- 

ρομ32.
— Βορεάδης, Λεωφ. Ικάρου.
— Δαγδάλης, Λ. Κνωσού 99.
— Ρουσάκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 

Αντιστάσεως.
— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
— Βασιλάκης Μιχ., Γάξι.
—■ Χειμωγϊτης, ή. Παπαναστα­

σίου.
— Σπιθάκης, Π. ΚΑΤΕΕ.
----- Μπικογιαννάκης, Ξεροπότα-

• Διανυκτερεύοντα:
— Καραπιδάκης Εμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Φουρφουγιαννακης, Λεωφ. 

Ακαδημίας.
— Αλατσαθιανός, Λεωφ, Κνω­

σού 237.
— Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 

150.

* 19—1()—«7:
— Μπαλολόκης ιΕμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Καλοϋρης, Λ. Κνωσού 43.
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου.

ΕΠΙΕΚΕΥΕΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ |
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων | 

παντός τύπου <
ΠΩΡΓΟΕ |

Χρίρτομίχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ >

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΑΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL
Διοργανώνει 15θήμερη Εκδρομή, στην: 

ΤΑΎΆΑΝΑΗ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 
ΜΠΑΛΙ, στις 19-11-87

Πληροφορίες VAI TRAVEL Τηλ. 222044, 243869 
και Σύλλογο τεναγών 281984 από 5—9 μ.μ.

ΕΡΓΑΝΟΕ
ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

Προσφέρουμε:
Κρέας βραστό — Σαρικόπιτες — Χορτόπιτες 

Καλιτσούνια — Ξυνόχονδρος.

Και άλλοι εκλεκτοί μεζέδες.

Γ. Γεωργιάδου 6
(ΟΑΣΗ, παλιό ΚΤΕΛ)

«ΑΕΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ

Πωλ Νιούιμαν, Τομ Γκρούζ

« ΟΛΥΜΠΙΑ >> β
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Μια κωμωδία φαινόμενο με τον Πωλ Χόγκαν 
Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Ώρα ενάρξεως 6 μψ.
ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΣΤΑΓΜΟ

ΜΕΤΑ ΤΙΣ 48 ΩΡΕΣ
Ο Γουώλτερ Χιλλ σκηνοθετεί τον Νικ Νόλτε 

σε μια ταινία δυναμίτη.

«ορφεαε>>μ_
Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΥΠΟΜΟΝΗΣ

«STUDIO»
ΜΑΤΑΝΤΟΡ

Σκηνοθεσία: Πέτνρο Αλμσντσβσρ. Παίζουν: Αντόνιο Μπαν 
τέρα, Ασομμπα Σέργακά.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

©ΕΑΠΙΑΤΑΟ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το χρώμα του χρήματος 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κροκσδειλάκιας 
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός) 
Χωρίς κανένα δισταγμό 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γλώσσα της υπομονής 
«STUDIO»
Ματαντορ 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι Νέρντς ξανακτυπούν

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
18)10: Λυδάκης, πλ. Ν. Φωκά.
19)10: Σταυρακάκη Μ.( Λ. Χρυ­
σοστόμου 1.

• ΑΠΟ 08.00—^4.00:
18)10: Σμαργιοννάκης, Λ. Ικά­
ρου 192.
19)10: Παπαδάκης Χαρ.. Γράμ- 
μρυ 57.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
18)10: Ματζαπετάκης Νικ., πλ.
Κορνάρου 45.
19)10: £τραταριδάκη, πλατεία 
Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
18)10: Σ·Φ. Νιφορ.οπούλου - 
Κομκο.υράκη, Λ. Καλοκαιρινού 
122.
— Καρκανοκης. θερίσου Α- 
στερουσίων.
19)10: Σ.Φ. Χατζάκή - Γίαπαν- 
δρουλιδάκη, 1821, 2.
— Κανακάκης, Λ. Καλοκαιρι-

144· ___.-όί
ΕΦΗΜΕΡ£ΥΟΥΧΕΧ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝ Υ Μ £ΡέΥυΥ£Ε£ 
ΚΛίΝΙΚόΧ Ι-Κ-Λ.

• 18—10—87:
— Βενιζέλειο Παθ) κά
— Βενιζέλειο Χειρ) κά
— βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

• 19—10—87:

— Βενιζέλειο Παθ)κά;
— Βενιζέλειο Χειρ) κά1
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
—^Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
—Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αλεξανδράκης Οφθ) κά

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

®18—10—87:
— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 

κης, γωνία Εθν. Αντιστά­
σεως και Ικάρου.

— Πανέρας, θερίσσου 65.
Γ ■ '

• 19—10—87:

— Κάργατζης, Λ, Ικάρου 72.
— Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­

στριας 5. .
esa,...’. ■ -*■■ ■' l *
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ' 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• 19—10—87:
— Βαριλάκης, Λ, Ικάρου 68.
— Γιαννοχάχης, Α. Κνωσού 13.

-

Ειδική εκπομπή — Αφιέρωμα

“ΑΡΚΑΔΙ,, -ΤΟ ΜΕΓΑΛΩΝΥΜΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΙ ΗΡΩ ΣΓΟΥΡΑΚΗ

Κμριρκή 18 Οκτωβρίου 1987 
ΕΡΤ 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Κλασική μουσική
12.05 Παλιές κωμωδίες
12.25 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ο συμβολαιογράφος
3.00 Ντοκιμαντέρ
3.50 Ο κοπετόν Σβούρας
4.20 Αθλημα χα.ι θέαμα
6.00 Κινούμενες κούκλες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.10 Ιππότης της ασφάλτου
8 .05 Εσείς τί λέτε;
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

1,0.55 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φική βραδιά

Ε ΡΤ 2
1 .00 Φραγκολ Ροικ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικονογραφημένα
3.30 Βωβές κωμωδίες
3.50 Ξένη ταινία
5.25 Ντοκιμαντέρ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πες το και θα γίνει
6.55 Από τα σπήλαια

στο διάστηιμα
7.30 Μελωδία της αγάπης
8,30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ηχόραμα 87
10.20 Σύνδεσμος Ντέβλιν
11.05 Η συμμορία της Μάίρης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 18-10-87 
05.55 Δίκτυο
07.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10,00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
Τ2.Ο5 Λόγοι και αντίλογοι
12.25 Δίκτυο
12.30 Λόγοι και αντίλογοι
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Ι
Η Ν I S S Α Ν 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
Τώρα και στ’ ανταλλακτικά

ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ I

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου ί;

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. ί;

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος ]!

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την ;! 
εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 — 250996 <;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ;

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
; 1. Απόφοιτος Τεχνικής Σχολής να γνωρίζει Αγγλι ]
; κά και χειρισμό ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ Ρ)Ο ;

»
; 2. Φηνοποιοί Αυτοκινήτων. <
; 3. Βαφείς Αυτοκινήτων. !

Πληροφορίες τηλ. 229-702 !

; δ. Στέλλα Αβραμίδη. !

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423

Στους Ήρωες και τους Μάρ­
τυρες του Μεγάλου Σηκωμού 
του 66, είναι αφιερωμένη η 
ταινία - ντοκουμέντο που δη­
μιουργούν ο Γιώργος και η Η- 
ρώ Σγουράκη για την ΕΡΤ - 1 
και που θα προβληθεί την ημέ­
ρα της επετείου του Ολοκαυ­
τώματος, στις 8 Νοεμβρίου και 
θα χει τίτλο: ΑΡΚΑΔΙ - ΤΟ 
ΜΕΓΑΛΩΝΥΜΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ.

Στο ειδικό αυτό αφιέρωμα 
για την Ιερά Μονή Αρκαδίου, 
για πρώτη φορά με πληρότητα 
και επιστημονική τεκμηρίωση 
παρουσιάζεται η ιστορία, η 
αρχιτεκτονική και τα συγκλο­
νιστικά ιστορικά γεγονότα που 
συνδέθηκαν με την Μονή, το 
1866.

Θέλουμε με την ταινία αυτή 
να ανακαλέσουμε στη μνήμη 
όλων των Ελλήνων και ιδιαίτε­
ρα των Κρητικών όλους εκεί­
νους που αγωνίστηκαν για την 
ελευθερία και την εθνική μας 
ανεξαρτησία. Εκείνους που μαρ 
τύρησαν και θυσιάστηκαν χω­
ρίς να αξιωθούν ν’ αντικρύ- 
σουν ΤΟ φως της λευτεριάς.

Ταπεινή ανταπόδοση που 
μπορούμε να προσφέρουμε στην 
ιερή μνήμη τους είνςιι η θύμη­
ση και η Τιμή που τους οφεί­
λουμε — όπως μπορεί ο καθέ­
νας, με τα γραπτά κείμενα, με 
ομιλίες ιδιαίτερα στη νέα γε­
νιά, με εκπομπές που θα διατη­
ρούν άσβεστη την μνήμη και 
τους αγώνες τους.

Οι νεκροί μας, οι νεκροί των 
αγώνων της Κρήτης μας παρά- 
δωσαν μηνύματα με ιδέες αθέα­
τες, όμως όχι ανυπόστατες — 
όπως λέει ο Παντελής Πρεβε- 
λάκης, ιδέες για την πατρίδα 
και την πίστη μας, για τους 
θεσμούς και γη γλώσσα μας, 
για την τιμή και το ύφος της 
ζ^ής μας. Αυτά μας παράδω- 
σαν οι νεκροί μας, οι πρόγονοί 
μας, όλοι, δίχως εξαίρεση, για­
τί αγωνίστηκαν στους δίκαι­
ους πολέμους.

Η μελέτη αρχικά στηρίχτηκε 
σε δυο καίριφ βιβλία πρυ το 
καθένα τους έχει το δικό του 
προσανατολισμό.

Το πρώτο ήγαν «Το Αρκάδι 
δια των αιώνων», του Μητρο­
πολίτη Κρήτης Τιμοθέου Βενέ- 
ρη — γέννημα μακράς ερευνάς 
του, που είχε εκδοβεί στα 
1938.

Το δεύτερο βιβλίο ήταν βέ­
βαια η «Παντέρμη Κρήτη» του 
Παντελή Πρεβελάκη, που είναι 
στην ουσία το Χρονικό του 
Σηκωμού του ’66,

Άλλο στοιχείο πολύ σημα­

ντικό ήταν ένα ακόμα κείμενο 
του Πρεβελάκη, ο Πανηγυρικός 
λόγος για τα εκατόχρονα από 
το Ολρκαύτωμα του Αρκαδίου, 
που’χε εκφωνηθεί στις 7 Νοεμ­
βρίου 1966 και περιέχεται στο 
βιβλίο του «Δείχτες Πορείας». 
Τέλος, στην πορεία της έρευ­
νας διαπιστώσαμε και την ύ­
παρξη ενός ανέκδοτου έργου 
(σε χειρόγραφα) του Διονυσί­
ου Μαραγκουδάκη, μοναχού στο 
Αρκάδι και αργότερα Επισκό­
που Πέτρας με τίτλο «Το Η­
ρωικόν και Ιστορικόν Αρκάδι».

Η απόφαση τελικά ήταν: να 
γίνει μια ωραία ταινία που θα 
δώσει με πληρότητα και με ι­
στορική ακρίβεια το Αρκάδι 
σαν Μνημείο της Ιστορίας και 
της Χριστιανοσύνης —· στο 
πρώτο του μέρος, και στο δεύ­
τερο τον Μεγάλο Σηκωμό του 
’66 και το Ολοκαύτωμα.

Στην δημιουργία της ταινίας

ΜΠα>ΕΕΑΑΠΕΔΠΙΒ
έΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, δε­
ξαμενή νερού. Επίσης δωμάτια 
για φοιτητές - φοιτήτριες έναν­
τι Β' Γυμνασίου, Β. Ψυλλάκη 
10 και Στ. Νικολα’ί δη, γωνία. 
Τηλ. 252106 — 252162.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα 
δυάρι, επιπλωμένο, οδός Αστε- 
ρουσίων, πάροδος Λασαίου 9, 
3ος όροφος. Τηλ. 253336,

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε- 
νοικιαζομένων δωματίων στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λειτουρ­
γούσα χειμώνα - καλοκαίρι. Δια­
κανονισμός συμφέρων. Τηλέφ. 
280004.

(ΙΕ359) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝ- 
ΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με 
ανάλογη περιουσία στο Ηρά­
κλειο χωράφια εύφορα στις 
Στάβιες Μονοφατσίου: 1) Κο­
ντά στο χωριό σε τρεις τόπους 
11 στρέμματα αδειανά, 2) Κο­
ντά στο μεγάλο ποταμό 9 χω­
ράφια, σύνολο 67 στρέμματα, 
άλλα αδειανά κι άλλα με ελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 242208.

(Ε358) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για τη χειμερινή πε­
ρίοδο, έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 250.765.

(Ε357) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι μονο­
κατοικία, Φαιστού 4, κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ, 234483.

(Ε356) 1—3
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται- διαμέρΜίμα 4 δω­
ματίων στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου. Τηλ. 254373.

(Ε355) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α)’Ανεξάρ­
τητο, εξοχικό δυάρι και β) Με­
γάλο πρωτοκατοίκητο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό. Και τα 
δύο με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Ροδάνθης αριθ. 6 (200 μέ­
τρα από την Παναγίτσα του 
Μασταμπά), Πληροφορίες τηλ. 
232432.

(Ε 354) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Πόρου, Βίτσι 10. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227461 -761154.

(Ε 352) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου­
τρό στο Ατσαλένιο, Διγενή 7. 
Τηλ. 234312.

(Ε353) 1—3
ΣΤΗ θέση Γάζι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αποθήκη 200 τ.μ. με τριφασικό 
ρεύμα. Τηλ. 255041.

(£351) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252.951.

(Ε350) 1—3 

I
 ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραϊου <(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς). >

-A»*··*»**

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

; για τις επεκτάσεις Γ', Δ’ και Ε’ Κατηγορίας ; I 
κάθε μάθημα 500 Δρχ. '

Αλμπαντάκης Μανόλης 283779
Γάσπαρης Μιχάλης 224722
Διακάκης Γιώργος 285886
Διπλαράκης Γιάννης 228632
Ελευθεριάδης Βασίλης 289211
Ευαγγελόπουλος Θανάσης 220670
Ιατράκης Αστρινος 229516
Ιατράκης Γιάννης 221231
Κοντογιάννης Γιάννης 255853
Μονιάκης Λεύτερης 220690
Σηφάκης Ηλίας 224722
Τουλουπάκης θάνος 289469
Φραγκισδάκης Νίκος 283800

Σημείωση: Από Γ' σε Ε’ γίνεται αμέσως. ■;
. * ι

(εκτός από τα κείμενα του Πρε 
βελάκη και του Μιχάλη Ανδρια- 
νάκη) συνεργάστηκαν: στην 
κρητική μουσική ο Κώστας Μου 
ντάκης και χρησιμοποιήθηκε το 
έργο ενός άλλου μεγάλου Κρη­
τικού, του Μίκη Οεοδωράκη, η 
Τρίτη Συμφωνία.

Αφηγητής της «Παντέρμης 
Κρήτης» είναι ο ηθοποιός Νί­
κος Βασταρδής.

Το επιτελείο που πραγματο­
ποίησε την κινηματογράφιση 
είναι ο Διευθυντής Φωτογρα­
φίας Νίκος Γαρδέλης, ο ηχολή­
πτης Βασίλης Κυριακόπουλος, 
ο ηλεκτρολόγος Γιώργος Αγγέ­
λου, οι βοηθί ρπερατέρ Κυριά­
κος Βλοντάκης και' Βαγγέλης 
Κατριτζιδάκης, ο μοντέρ Γιάν­
νης Κριαράκης και ο Κώστας 
Στυλιάτης,

Η παραγωγή της ταινίας εί­
ναι του Γιώργου ικαι Ηρώς 
Σγουράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε- 
τριέ 2 δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό, οδός θαλήτα 4 (πιο κάτω 
από το πάρκο θεοτοκοπούλου). 
Τηλ. 284248.

(Ε349) 1-Ά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Κα­
μαράκι, κατάλληλο και για φοι­
τητές. Τηλ. 221024,

(£348) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρ­
τητα δωμάτια σε διαμέρισμα, 
μρνρ για φοιτήτριες, δίπλα- 
στην παλαιό Παιδ, Ακαδημία. 
Τηλ. 221158.

(Ε 360) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα-λουτρό για φοιτητές.. 
Χριστομιχάλη 57, παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 251425.

(Ε 361) 1—2
ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ’ 17ο χιλιόμετρο 
ενοικιάζεται μονοκατοικία 95 τ. 
μ. με κήπο 3 στρέμματα ή χω­
ρίς κήπο, κατάλληλη για εργα­
ζόμενους από Ηράκλειο μέχρι 
-Καστέλλι. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 41170 και 41240 6-8 
μ.μ.

(Ε 362) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στην οδό Μαλεβυζί- 
ου 9. Δίδεται και σε .φοιτητές. 
Τηλ. 257145.

(£333) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ, 258908.

(Π 448) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα, πρέσα και συρόμενα- 
β.ιδώνια και ξυλουργικοί, πάγ­
κοι. Πληροφορίες τηλ. 288978.

(Π 449) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 2όροφη οικία στο 
Καμαράκι. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
221024 — 253897.

(Π 450) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SHMCA 
1501, μοντέλο ’72, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 530.000 δρχ. Γίνον­
ται ευκολίες. Πληροφορίες τηλ, 
233223.

(Π 451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)3 αστικού λεωφο- 
ρείρυ, χωρίς χρέος και- με εξα­
σφαλισμένη -θέση οδηγού. Τηλ. 
226.350.

(Π 452) 1^.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Μασταμπά. Τηλ. 254749 
από 09.ΟΟ-13.οο και 17.οο - 
20.οο.

(Π 453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων, ολόκληρο ή τεμαχισμέ­
νο, με 32 ελαιόδενδρα στην πε­
ριοχή Αγίου Ιωάννου Ηρακλεί­
ου (έναντι Νεκροταφείου). 
Πληροφορίες τηλ. 230.162.

(Π 457) 1—6

Όπως τα βλέπω

ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟ ΣΤΟ ΖΟΡΜΠΑ 
ΜΕ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ ΓΑΜΠΡΟΥΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Όμορφο για μένα το περα­

σμένο Σαββατόβραδο — βρέ­
θηκα παρέα με Κρητικούς γαμ­
προύς στο «Ζορμπό» Αφών 
Χνάρη, στην Καλλιθέα Αθηνών. 
Μου δόθηκε η ευκαιρία να θαυ­
μάσω ακόμη μια φορά τους 
Κρητικούς της Αθήνας, που ενώ 
βρίσκονται μακριά, συνεχίζομν 
να ζουν με τα ήθη και έθιμα 
του νησιού μας. Η δική μου 
παρέα, δυο εκλεκτοί αξιωματι­
κοί της Ελληνικής Αστυνομίας, 
Αστυνομικοί Δ)τές, που πέρα­
σαν από το Ηράκλειο και μας 
πήραν όμορφες Κρητικοπούλες 
γυναίκες τους, ο Φώτης Αρκα- 
δόπουλος και ο Άρης Λουκά- 
κος, γνωστοί στο μεγάλο Κά­
στρο. Αλήθεια, πότε πέρασαν 
20 χρόνια από τότε που νεαροί 
αξιωματικοί υπηρέτησαν κοντά 
μας — τώρα υπηρετούν και οι 
δυο στην Αθήνα και συνεχίζουν 
να μας αγαπούν — ευχαρίστως 
συμφώνησαν να πάμε στο Κρη­
τικό αυτό μαγαζί, που τελικά 
ήταν και η βραδιά ξεφάντωμα. 
Γάμος και βάφτιση είχαν γεμί­
σει ασφυχτικά το κέντρο — ο 
εκλεκτός λυράρης Νίκος Σωπα- 
σής, με δυο νεαρούς ταλαντού­
χους και τραγουδιστές πασα- 
δόρους μας μετέφεραν νεορώς 
στη Μεγαλόνησο —- τα κρητι- 
κά σπεσιαλιτέ και η καλή κου­
ζίνα των Αφών Χνάρη, συμπλή­
ρωσαν τη βραδιά, θαυμάσαμε 
όμορφο γλέντι με καλούς νεα­
ρούς και νεαρές χορευτές, ο 
γαμπρός ήταν από το Καστέλι 
Κισάμου, η δε νύφη μάλλον α­
πό το Μόριά, γιατί στο τσάμι­
κο και καλαματιανό έδειξαν και 
αυτοί την αξία τους. Δεινός 
χορευτής ο τέως υπουργός Γε­
ώργιος Κατσιφάρας, πρώτος

ΣΤΗΝ ΙΣΜΗΝΗ
«Κώμα.

Κόκκινη σημ-αία 
στην παραλία.
Κι εσύ όλο ανοίγεσαι 
στη θάλασσα, να φεύγεις. 
Άκσυσέ με αν το κύμα 
σ' αφήσει.
Γ ύρισε!..,.»

Έγραφε ένα διπλωμένο στα 
τέσισερα χαρτί, ακσυιμπιισμένο μ’ 
ένα: κυκλάμινο, τρεις μέρες μετά, 
στο προσκεφάλι σου. Από μια 
μικρή σου φίλη. Κι εγώ το φύ- 
λαξ,α, πολύτιμο και μοναδικό πει 
στήριο της αγάπης της και της 
φιλίας σας, που τόσες φορές 
τρυφερά μου είχες καυ^εντιάσει.

Έκλεισαν κιόλας 24 μήνες α­
πό τότε, που φλάμπαυρο στον 
άνεμο η ψυχή σου, άνοιγε πα­
νιά... Δεν σε ξρνάδα δεν σρυ ξα 
ναμ.λησα από κείνη τη Μεγάλη 
Παρασκευή, κι ας σ' έχω χρεία 
στεί τόσες φορές.

Δεν μ' άκουσες άραγε ποτέ 
σου; Δεν μπορεί, της καρδιάς τ' 
αναφυλητό είναι πιο δυνατό κι 
.απ’ τα σύνορα που τώρα μας χω 
ρίζουν. Δεν μπορεί να μη τ' ά- 
κουσες.

Νάναι τάχα η μακρινή σου α­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων στο κέντρο της 
πόλης, μπουτίκ «ΡΟΣΣΕΛΛΑ». 
Τηλ. 282661,

(Π 454) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτσί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίου. Τηλ, 2β8728 από 
2-8.

(Π 455) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DRS 250 CC, 
DRS 125 CC, GSX 250 GC, 
GSX 400 CO, SUZUKI CS 50 
CC, YAMAHA SR 125 CC, DT 
175 YAMAHA, HONDA πάπια 
50 CC, MOTOBEOAUE 50 CC. 
Πληροφορίες τηλ. 226·425·

(Π 463) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΟΝΥ, 
άδεια επαγγελματική, περασμέ­
νο προ τετραμήνου από ΚΤΕΟ, 
μοντέλο '82, σε αρίστη κατά­
σταση, σε τιμή ευκαιρίας. Επί­
σης στερεοφωνικό, ψυγείο, πλυ­
ντήριο ρούχων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 280004.

(Π 464) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 234 τ.μ., γωνιακό, με πρό­
σοψη 19 και 12,30 στην θέση 
Κηπούπολη. Τηλ. (0841) 28292 
— 28737 —· 238706,

(Π 458) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200)8 σε 
αρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ την 3)87, Καινούρ­
για λάστιχα, ραδ)νο, εκονολάι- 
ζερ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 234026, 2-10 μ.μ., κ. Δη- 
μήτρης.

(Π 459) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI DR 250) 
84, σε τιμή ευκαιρίρς 170.000 
και μπιστόνι και ελατήρια XLR 
500. Τηλ. 255096 από 09.οο — 
13.οο και 16.00 —20.οο,

(Π 460) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2 στρεμ­
μάτων περίπου στη θέση Σίσι 
(περιοχής Βραχασίου). Τηλέ­

φωνα 226737 και Αθηνών (01) 
8217241.

(Π 461) .1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μο­
ντέλο '78, σε πολύ καλή κατά­
σταση, με πολλά εξτρά, μόλις 
περασμένο από το ΚΤΕΟ1. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 253966 ή 
(0897) 22203.

(Π 462) 1—10 

και καλύτερος, έκλεψε την πα­
ράσταση — είχε έρθει μαζί με 
τον υπουργό κ. Δροσογιάννη, 
που πρέπει να ήταν οικογενεια­
κοί φίλοι της νύφης. Υποθέτω 
πως διαβάζοντας το σημερινό 
θέμα μου ο Αστυνομικός Δ)τής 
Ηρακλείου κ. Σκαρπαθιώτης 
(γομπρός της Κρητης και αυ­
τός), θα ζήλεψε, που δεν ήταν 
κοντά μας, για να συμπληρώ­
σει την όμορφη παρέα, μα και 
να κλέψομε μια του χάρου που 
λέμε στην Κρήτη.

Χάρηκο πολύ όταν ήκουσα 
το νεαρό πασαδόρο και τρα^ 
γούδησε τη γνωστή μαντινάδα, 
που λέμε σε ζευγάρια που ο έ­
νας δεν είναι Κρητικός:

Ηντάνε δα ετούτο να, 
ο ξένος με την ξένη, 
να γίνονται δικολογιά, 
και φίλοι μπιστεμένοι.

Οι φίλοι γαμπροί της Κρήτης 
διαμαρτυρήθηκαν γιατί στο δι­
κό τους γάμο δεν τους είπαν 
τη μαντινάδα αυτή — συμπλή­
ρωσα πως ποτέ δεν είναι αργά. 
Με την ευκαιρία λοιπόν αυτή, 
χαρίζω σε όλους τους φίλους 
γαμπρούς της Κρήτης τρεις μα­
ντινάδες:

I 
Φίλοι μου, χρόνια πέρασαν 
που ήρθατε στην Κρήτη, 
μα καλοπαντρευτήκατε, 
κόρες του Ψηλορείτη. 
Κρητικοπούλες όμορφες, 
έχετε εξυπνάδα, 
οι άντρες που διαλέξατε, 
κοσμούνε την Ελλάδα. 
Και με την ευκαιρία αυτή, 
μια ευχή θα δώσω:
με γη στολή του Στρατηγού, 
όλους να καμαρώσω.

■ .... .

πάντηση, η αίσθηση που έχω 
πως είμαστε πάντα μαζί, νάναι 
που σε κουβαλώ κάθε στιγμή μέ 
σα μου, όπου κι αν πάω; Ετσι 
πρέπει νάναι. Έτσι είναι. Κι ας 
είναι άδειες οι γωνιές όλου του 
κόσμου.

Κι ας είναι πολλές φορές το χα 
μόγελο ψεύτικο.

Κι ας μη μιλάμε όπως πρώτα. 
Έχομε άλλο κώδικα τώρα για να 
«τα λέμε».

Κι ας μη με περιμένεις στο 
κεφαλόσκαλο με την έννοια στα 
μάτια σου, έτοιμη να μοιρα­
στούμε το χτυποκάρδι καιΐ τη χα 
ρά^

χέρω πως ξέρεις: Πως μου λεί 
πεις και πως σ' αναζητώ όπως 
το ξεραμένο χώμα το νερά.

Εσύ μ' απάντησες με τον πιο 
απλό και άύνατό τρόπο: Μίπαί- 
νρντας και ζώντρς βρθ'ειά μέσα 
μου, όπως θάλεγε κι ο ποιίητής.

Σ' αγαπώ, κοριτσάκι, γι' αυτό 
που ήσουνρ, σ' αγαπώ για ό,τι 
άφησες πίσω σου φεύγοντας, σ’ 
αγαπώ γιατί δεν μ' άφησες μό­
νη, γιατί η θύμησή σου με ζε 
σταίνει στην παγωμένη ερημώ 
του κόσμου.

18 Οχτώβρη '87

............................. . .... .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, τετράθυρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 231.177.

(Π 456) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα το λιγότε­
ρο 200 τ.μ. μεταξύ περιοχής 
Μασταμπά - θερίσου. Τηλέφ. 
237.803.

(Ζ316) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ένας βο­
ηθός σερβιτόρου. Τηλ. 286338' 
πιτσαρία «Βαλκάνια».

(Ζ315) 1—5
(

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετερία 
πολυτελείας «ELYSEE» μια κο­
πέλα για εργασία. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στοί τηλέφ. 
242508 ή στο κατάρτημα από 
ώρα 5.30-12 μ.μ., παραπλεύ- 
ρως Ο.Τ.Ε., οδός Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 314) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ317) 1—6
ι

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη 
κυρία, μένοντας μαζί της. Ανα­
λαμβάνω όλα τα έξοδα (κατοι­
κία-τροφή) και μισθό ικανο­
ποιητικό. Τηλ. 283297 -232984, 
κ. Πόπη.

(Ζ318) 1—10

ΠΑΡΑ ανωνύμου τεχνικής εται­
ρίας ζητούνται: 1) Εργάτες. 2) 
Τεχνίτες ξυλοτύπων. 3) Βοηθοί 
ξυλοτύπων. Τηλ. 256573 8 π.μ. 
— 10 μ.μ., 821696 8 π.μ. — 3 
μ.μ., 244082 — 289339 8 π.μ. 
— 3 μ.μ., 7 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ286) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας KO­
LEY. Ακούει στο όνομα LION 
Ο ευρών αμειφθήσεται καλά.
Τηλ. 280004. 1—1
ΣΟΒΑΡΑ κυρία αναλαμβάνει την 
επίβλεψη παιδιών σπίτι της πρωί 
και απόγευμα. Τηλ. 256.681.

.1—4
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ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ
1) Ο αγροτικός γιατρός έχει ε­

τοιμότητα και αυτό σημείγαι ότι 
πρέπει μετά το κανονικό του ωρά­
ριο να βρίσκεται στη περιοχή του 
και να προσφέρει υπηρεσίες σε 
περιστατικά που κατά την κρίση 
του είναι έκτακτα και απολύτως α­
ναγκαία. Αναφέρομε κατά την κρί­
ση του σε αντιδιαστολή με την 
κρίση της κ. Παπαδάκη η οποία ό­
πως αναφέρει και ο ίδιος ο κ Μα- 
θιουδάκης στη καταγγελία του 
είναι αναρμόδια να βάλει έστω και 
μία γάζα. Εν προκειμένω ερωτού- 
με τον κ. Μαθιουδάκη. πως είναι 
δυνατόν η αναρμόδια αυτή υπάλ­
ληλος να γίνεται αρμόδια τα Σαβ- 
βατοκύριακρ και να εφημερεύει 
στο πόστο νοσηλεύτριας: Πιστεύ­
ουμε ότι με την τακτική που ακο­
λουθεί ο κ. Μαθιουδάκης δίδοντας 
εντολή στους υπαλλήλους του να 
καλούν τους γιατρούς στο Κ-Υ- α­
νεξαρτήτως εάν είναι το περιστα­
τικό επείγον ή όχι, ή αν είναι της 
περιοχής ευθύνης των γιατρών, 
καταστρατηγεί έτσι την υποχρέω­
ση της ετοιμότητας των γιατρών 
με τον πιο ανορθόδοξο και αυταρ­
χικό τρόπο.

2) Στο Κ.Υ. Μοιρών συστεγάζε­
ται και ο γιατρός του Ι.Κ.Α Κ. 
Στρατηδάκης ο οποίος δεν κλήθη­
κε ποτέ για να προσφέρει εργα­
σίες εκτός ωραρίου. Γιατί; Ζητάμε 
να μας διευκρινίσετε το καθεστώς 
που διέπει την συγκεκριμένη πε- 
ρίητωση.

3) Ζητάμε να μας διευκρινίσει ο 
κ. Μαθιουδάκης γιατί έκανε όλα 
αυτά αυτεπαγγέλτως και με ποιά 
αρμοδιότητα, πιστεύομε ότι τέ­
τοιες ενέργειες δεν προωθούν την 
συνεργασία και δυναμιτίζουν τις 
εργασιακές και κοινωνικές σχέ­
σεις των εργαζομένων.

4) Εν οντιθέρει υπορχρον άλλα 
προβλήματα που θα έπρεπε vq α­
πασχολήσουν τον κ. Μαθιουδάκη 
σαν δ/ντη του Κ.Υ. και τους υπό-

λοιπούς άλλους αρμόδιους. Ο Νό­
μος 1397/83 άρθρ. 24 ορίζει ότι 
στις μονάδες Ε.Σ.Υ. θα υπηρετούν 
γιατροί εντεταγμένοι στο θεσμό. 
Πλήρομς και αποκλειστικής απα­
σχόλησης ενώ στο Κ.γ. υπάρχει 
παρουσία ιδιώτου γιατρού (συμβα- 
σιούχου ΙΚΑ) και οπλίτη ιατρού 
(στρατιώτης).

Αντιλαμβάνετε ο κ Μαθιουδά- 
κης ότι καταγγέλοντας στο Τύπο 
τα όσα καταμαρτυρεί ορν δυσλη- 
τουργία του Κ Υ Μοιρών στην ου- 
σίρ θίγρυν τρν ίδιο σον 
επιστημονικό Δ/ντή του Κ.Υ.;

Τελειώνοντας πιστεύουμε ότι η 
συκοφαντική επίθεση που εξαπο- 
λήθηχε εναντίον συγκεκριμένου 
συναδέλφων αφ’ ενός θίγει το σύ­
νολο των αγροτικών γιατρών που 
αυτοί είναι σήμερα η Ψυχή της 
Α/θμιρς περίθαλψης στην ύπαιθρο 
αφ' ετέρου δε είνοι προσπάθειο 
μετάθεσης των ευθυνών γιο τα 
χάλ)α της υγείας στην ύπαιθρο 
στους γιατρούς και συγκάληψης 
των πραγματικά υπευθύνων, αυ­
τών που επιμένουν στη πολιτική 
λιτότητας ακόμη και στην υγεία, 
στις αποσπασματικές και εμβαλ- 
λωματικές λύσεις για τα υγειονο­
μικά προβλήματα, αυτών που 
τελικά ευθύνονται για τη στασιμό­
τητα ακόμη και υποβάθμιση της υ­
γείας του λαού.

Εμείς σαν εργαζόμενοι υγειονο­
μικοί στην ύπαιθρο που έχομε 
συνδέσει αναπόσπαστα την βελ­
τίωση των εργασιακών μας σχέσε­
ων με την άνοδο της περίθαλψης 
του πληθυσμού της υπαίθρου δεν 
θα επιτρέψουμε με κάθε τρόπο να 
επιβιώσουν φαινόμενα αυταρχι- 
σμρ.ύ και ρυθεραισίας σε βάρος 
εργαζρμένων στο χώρο μας.

Για το Δ.Σ του Συλλόγου 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ. ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ Μ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ

^ΓΕΩΡΓΙΑ - ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ
.UVtiMM U«U tliv 111 0£Μ<Μ1 Φυσικά η παραγωγική αυτή 

αναπτυςη, πρεπει να; μ&ΛετηΟει

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 μ2 
σε ιο όροφο, ανεξάρτητο στην 
οδό βρυούλων. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. X2U422 και

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓίΙΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κτίσμα 180 
τ.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα- 
τριόρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
000 δρχ. Τηλ. (81) 7523409 —
7218076.

(Π 327)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—25

μηχανάκι ΜΟΤΟ-
ΒΙΜΜ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255845.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 σε αρίστη 
κατασταση με γερμανικές προ- 
όιαγραφες. Πληροφορίες τηλεφ.
(UoaZ) 22052.

(Π 863) 1—10
ΠΏηΟΤΝί ΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή CRETA BEACH. Τηλεφ- 
261173.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγγλικού 
τύπου μάρκας Μπόξρρ σε πολύ 
καλή κατασταση. Δρχ. 400.000. 
Πληροφορίες τηλ. 250312, ώρες
γραφείου. 

(Π 428) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εξωτερι­
κό 80 τ.μ. (τριάρι) στον β' ό­
ροφο, επι τηςΛεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως, σε νεοομητη πολυ­
κατοικία. Πληροφορίες τηλέφ-
266504 
2-5).

(Π 985)

(ώρες μεσημεριανές.

1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟ CENTER- 
ΠΡΟΣΦΟΡΈΣ: SUPER ΠΑΠΙ - 
YAMAHA V00 - HONDA C50 6 
και 12V - HONDA LEAD - GLX 
σε φανταστικές τιμές και χον­
δρικής. Μοντέλα '86 '87. Με­
ταχειρισμένα ανταλλακτικά ό­
λων των μοτοσικλετών. Και ο- 
ποιοδήποτε μοντέλο επί παραγ­
γελία. Εγγύηση και ευκολίες. Λ·
ΚΝΩΣΟΥ 224.

(Π 301) 1—10

233218.
(Π 317) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES μεταχει­
ρισμένες PIAGGIO, YAMAHA, 
ENT0URO 175 - 125, HONDA 
δρόμου 200 και παπάκια YA­
MAHA. Τηλ. 224.910.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. PASSAT 5πορ- 
το, 9 φορ. ίπποι, χρώμα μεταλ­
λικό, σε υπεραρίστη κατάστα-
ση. Τηλ. 236555. 

(Π 262) 1—10

(Π 319) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS Γερμανίας ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι σε καλή 
τιμή. Τηλ. 224.919.

(Π 320) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELICA 1600 C.C., μοντέ­
λο 77, σε αρίρτη κατάσταση· 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
237417, από 5-8 μ.μ.

(Π 288) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN PONY 
επιβατικά, μοντέλο 1983. Τιμή 
320.000 δρχ. Μόνο μετρητοίς- 
Τηλ. (0897) 22761.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι­
κισμού στην Αγία Πελαγία εκτά- 
σεως 1.200 τ.μ., 218 Τ·ύ·. 200 
τ.μ., 198 τ.μ. και αγροτεμάχια 
εκτός σχεδίου, εκτάσεως 600 τ. 
μ. κοντά στη θάλασσα. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 225355 
από 1-2 μ.μ. και 7-8 μ.μ.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι μεγάλο προσό- 
ψεως με πολλά πλεονεκτήματα, 
περιοχή Μπεντεβή, δίπλα από 
ζαχαροπλαστείο ΣΤΑΝΗ. Πληρο 
φορίες τηλ. 282012 — 235522.

(Π 355) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
τζακιών. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Απόσβεση σε μικρό χρονικό 
διάστημα. Τηλ. 238085’ 10-12 
π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 750 
τ.μ. στις Επάνω Αρχόνες, δί­
πλα στο γήπεδα επί του επαρ­
χιακού δρόμου. Τηλέφ. (01) 
9840114 — (081) 283974.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W., μοντέ­
λο 79, σε κολή κατάσταση και 
σε τιμή ευχαιρίρζ. Τηλ- (0894) 
22707 από 5 - 8 μ.μ.

(Π 230)
(Π 339) 1—5

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής στην Ρομαντι­
κή Γωνιά, 109 M2, 2ος όροφος 
διαμπερές. Τηλ. 285516, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννης.

(Π 351) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία εκτά- 
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Αγιος Αημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως, ανά­
μεσα σε δύο δρόμους. Τηλέφ.
283.644 — 222016.

(Π 334) 1—10

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ 
μάτων στον Καρτερά, μεταξύ 
παλαιάς και νέας εθνικής οδού. 
Πληροφορίες τηλ. 220939 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νοσοκομειακά κρε­
βάτια, κατάλληλα για χρονίως 
πάσχοντες. Τηλέφ. 282880 — 
283930 — 283279.

(Π 331) 1—6

11—1 μ.μ. 
(Π 218)

(Π 312) 1—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS 
σε καλή κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
250945, κ. Χρήστο.

PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 284587.

(Π 181) 1—15

(Π 347) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 25ης 
Αυγούστου, αντιπροσωπεία πα- 
παστράτος και τηλ. 282623 από 
5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
μότφγ στην πρρρλίο (Φόδελε, 
800 μ. από τη θάλασσα, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 289473.

(Π 289) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 65 τ.μ. περί­
που στην οδό Αντιόχειας και 
Παλαιοκάπα γωνία, Μασταμπά.

(Π 291) 1—10
Τηλ. 227194.

(Π 381) 1—5

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ KENTPQ πωλεί­
ται (ξενοδοχείου) μαζί με 30 
τηλέφωνα δρχ. 150.000. Τηλέφ. 
284413.

(Π 361) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή με 
4 Υκαρσονιέρες 100 τ.μ. 
και λυόμενη οικοδομή 80 
τ.μ. με άδεια επέκτασης. 
Σύνολο οικοπέδου 750 
τ.μ. στην Ιταλίδα, 300 
μ. από την θάλασσα.
Τηλ. (0897) 31344, 
Κουμούλα Δημοσθένη 

(Π 415) 1-

κ.

ΙΑΤΡΙΚΟ
■ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ THE ΕΠ«ΕΤΗΜΗΣ

λέω να εγκαταλειψουμε την 
βιομηχανία, ηΜά για τούτη 
την ώρα νομίζω πως μπορεΙ να 
περάσει στο πιο πίσω κάθισμά.

Ο τρόπος αυτός της οικονο 
μικής ανάπτυξης . που εχε) σή­
μερα ανάγκη η χωρά μας είναι 
η αύξηση της πρωτογενούς πα 
ραγωγης, γεωργία, κτηνοτρο 
φια, και μάλιστα τρόφιμα, Του 
ρισμός και ' άλλοι άδηλοι πό 
ΡΟμ.

και 
που

φις

yq οργανο)ϋεί σονάτα, έτσι 
Π παραγωγή, αυτή να καΛύ 
ripojTct τις ,αγαγκες οιατρο 
του λαού ίμιας και να είναι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 400 
μ. στην περιοχή Χρυσοβαλαν- 
του, έναντι εργοστασίου Σαρι- 
δακη (εντός σχεδίου). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.206.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυ­
τοκίνητο ΡΕΝΩ 9, 4.000 
χιλιόμετρα, 1.950.000 

δρχ- μετρητοίς. Τιμή αν- 
ντιπροσωπείας 2.Ι250. 
000 δρχ. (Επίσης τρο­

χόσπιτο ADRIA καινούρ 
γ]0 650.000 δρχ. Τηλ. 
234682 — 237521.

(Π 412) 1—5

(Π 277) 1-6

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός

Κυτταρολόγος

Δέχεται: 9—1 π.μ. καθη 
μερινά, πλην Σαββάτου. 
6—8 μ.μ. Δευτ. και Πέμ­
πτη, Ιατρείο: Μαυρρλέ- 
νης 20, πλ. Κορνάρου (Βα 
λιδέ Τζαμί) τηλ. 288095. 
Σύμβαση με Δημόσιο, I. 
Κ.Α., ΤΑΞΥ, ΝΑΤ, Δημ. 
Οργηνισμούς.

ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

και εξαγώγιμη.
Σχολές καλλιεργιτων τυπού 

φαρριγκ σκαιίυας, η όμοιες με 
τον οργανισμό που έκανε ο Εθ 
νυρχης τρ 1929,, με αποτέλεσμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 242057.

(Π 185) 1—10
την τεράστιο ωφέλεια για 
χώρα.

Ο τουρισμός μας είναι

τη

για
τούτη την .εηιρχή ο ΠΙΟ' μεγάλος 
και ο- πιο αποδοτικός πλουτοπα 
ραγψΥίκός πόρος της χωράς 
μιας.

Οι ανάγκες της σημερινής 
αγχώδους ζωής των ανθρώπων 
την έχουν καθιερώσει πια μόνι 
μα- (

Μπορούμε να πούμε πως όσο 
υπήρ-χ-ει ήλιος και θάλασσα 
ρτην Ελλά^η, £&) ειρήνη στους 
ληρύς, κι μν τον ηρυρισμό μας 
τον διαφεντέψοηψβ και τον νοι j 
κρκυρέψουμ«. σωστό κμι μάλισ­
τα αν σταματήσει ησπ.αταληχρή 
ματος μου γίνετά! όλους τους 
δημόσιοι,ς τομείς τότε η χώρα 
μας θα πάρει την θέση που της' 
ανήκει -ανάμεσα σΠί ήλημσιες 
χώρες -κόσμορ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
3 επαγγελματικά ψυγεία, διπλή 
καφετιέρα καινούργια. Στόφα 
με φούρνο κ.λ.π. Πληροφορίες 
τηλ. 284307 —222451.

(Π 236) 1—10
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΡΗΓΑΣ CARS
θα βρείτε αυτοκίνητα μεταχει­
ρισμένα σχεδόν καινουργή ρ£- 
ΝΩ-ΦΟΥΕΝΚΟ 1600 πεντάρι 
σασμάν, ηλεκτρικά παράθυρα, 
μοντέλο 1984, ΡΕιΝΏ 9 μοντέλο 
1983, ΡΕΝΩ - 5, ΑΣΚΟΝΕΣ, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΜΚΑ Ο- 
ΡΑΗΣΟΝ, Γίνονται ευκολίες πλή 
ρωμής, Χρυσοστόμου 28, τηλ.
243560.

(Π 308) 1—10

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΙ

Ν ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19, ΤΠΑ· 281079

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
— αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγραφές — 
όλα στην πρόσοψη — με μεγάλους εξώστες — υπόγεια 
PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΕ — θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
Τηλ. 227154, 229429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ

Συνολική κάλυψη 2400 μ2, τετραόροφος, σε κεντρικώτατη 
θέση, επί της Λεωφ. ,Εθνιικής Αντιστάσεως, κατάλληλη- για 
Οργανισμούς - Τράπεζες - Κλινική - Ξ-ενόδοχείο - Πολυκα- 
τάστηιρα κ.τ.λ.

Πληροφορίες: Τηλ. 238222, 283124
(ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμέρι­
σμά CITROEN, Β'Χ 160 
TRS. FOUL EXTRA σαν
καινούργιο.
258474.

(Π 422)

Τηλέφωνο

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μερσεντές 
8,13, ελαιουργικό με υ­
δραυλικό τιμόνι, περα­
σμένο από ιΚΤΙΕΟ' και 

κλούβα TOYOTA H1AGE. 
Τιμή 200.000 δρχ., Τηλ. 
252287, βραδυνές ώρες.

(Π 423) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμά­
χια εντός οικισμού στην 
περιοχή Γάζι, με πανο­
ραμική θέα με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 257670, 
ώρες εργασίας.

(Π 426) 1—10

ΑΝΤΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο την 1η aik· 
διανό, με τον Σ-εφέρη τον Ελύ 
τη τον Σ,ολωμό τον Σικελιαγό. 
Ίο Δικηγορικό Σώμα, ενωμένο 
σε μι-α καρόια, χαίρουνταν την 
αρμονία της συναδελφεοσης και 
της αγαπης, απι ότι έβλεπαν, «π 
ότι άκο.υγαν για την μεγάλη ε 
τούτη,- Τιμή του συναδέ/-φου 
τοη§ που ήτ-ay -και δίκια τους Τί 
ΐμή-

Το Νίκο. Τζερμιαδιανό yoy 
κατέχω καλά. Τον γνωρισο 
σε δύσκολες μέρες, όταν τον 
ψηφήσομε Πρόεδρο στο Πνευ 
ματικό Σωματε-ιο Ηρακλείορ 
«ΛΟΓΟΣ και ΊΊΧΝ)1» Λρτόν 
ψηφίζαμε πάντοτε. Ηταν δυνα­
μικός στη Διοίκηση. Αυστηρός 
όταν έπρεπε να βάλει τάξη. Το 
νιζω το- «δύσκολες μέρες» γιατί 
με την καλοσυνάτη, του γυναί­
κα την αγαπητή .μου )Ίόπη ΠΡρ 
σφΐέρθηκαν με πανανθρώπινη; 
ψυχή και- πρόσεξαν ένμν ξένο 
πρόσφυγα Αιγυπτιωτη. Θσρ 
ρ&ίς να ήταν ο Αιγυπτιωτης α« 
τός ένας αδελφός τους, που ξε 
νητεύτηκε από χρόνους ηολ 
λόύς και επιστρέφει — ύστερα 
από τρι-αντα; χρόνων ξενητιας, 
πρόσφυγας. Η στάση τους η κά 
λή δεν με προβλημάτησε. Είχα 
σμίξει με καλούς Ανθρώπους. 
Μπορεί να είμουνα ένας ταλαι

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ

Η DISCO ΟΠΕΡΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΝΕΟΛΑΙΑ

Για όλη τη χειμερινή περίοδο

και νια όλη την εβδομάδα,

εκτός Σαββάτου και ώρες προγράμματος

5—2 το πρωί

ΕΚΠΛΗΞΗ

Τιμή ποτού 200 Δρχ.

Σας περιμένουμε.

πωρημένος πρόσφυγας, μα είχα 
τη μπόρεση να καταλαβαίνω 
και νμ διαχωρίζω, την αλήθεια 
από το· προσποιητό.

Υστερα από ετούτη την ανα 
δρομή, επιστρέφουμε στον ομι­
λητή φί^ο ακριβό, Δημήτρη 
Γιακο: Μέσα στην αηόζ.υτη - 
δευτερώνω - σιωπή αφηγούνταν 
τι ιείδε, Ποια κύματα συμαισθη 
ματισμών τον ωθούσαν στους 
ουρανούς. Σε πια θάλασσα γαλή 
νης ταξίδευε όταν χαμήλωνε 
Του /Δγου του τη μουσικότη 
τα. Πρέπει να σημεμύσω Ύια 
τρίτη φόρά Τη Μξη: Σ(φπή· Ε 
τουτρ είμαι γρ πιο δυνατά, α 
φθόρμητο χειροκρότημα για έ­
ναν ομιλητή: Η σιωπή του Κοι 
νου. Κατάνυξη μέσα στα άδυτα 
Κατάνυξη μέσα στο φως και 
στις έννοιες της ποίησης του 
Ποιητή, Νίκου Τζερμιαδιανού. 
Και ανάμεσα στις Βαθυστόχα 
στες εκρήξεις του Δημήτρη Γι 
άκου, γροικούνταν η επωδός με 
στίχους από τα βιβλία του τι 
μωμενου. Κάβε φράση ήταν και 
«κραυγή στα πέρατα» Την κραυ 
-νή ετούτη τι> υετουσίι»ναν 
μουσική αρμονία. Είναι η αρμό 
νια που αυτομελοποίησαν οι 
πέντε ερμηνευτές που κάθονταν 
στο Τραπέζι: Γιωργος
ΔΙαρκόποιΆος, δικηγόρος - πα 
ητής. Γ'ΦΡΎθζ Αντφνακης, ηθο 
ποι,ός, Τώνια Καλοχρίστιανάκη- 
ηθοποιός. Κάκια Κοτζαμπάση 
τ-ης ΕΡΤ 2 Ηρακλείου. Κατερί 
να ©ανόπουλοο φοιτήτρια. Και 
ο κιθαριστής Γ. Μαρκάκης, συ 
νόδευε με αρμπίσματα την όλη 
Τελετουργία της χαρας.

© ιστορικός συγγραφέας κ. 
Κριτσωτάκης, παρουσίασε τη 
συμμετοχή των λογοτεχνών 
Top Ηρακλείου, διαβάζοντας τα 
Ονόματα τους. Κ( ακόυη διαβά 
στηκαν δυο τηλεγραφήματα: 
Το πρώτο από την Εταιρία Ελ 
ληνών λογοτεχνών, που είναι 
μέλος ο Νίκος Τζερμιαδιονός 
και τσ δεύτερο από το συγγρα 
φέα Γιάννη Μαγκλή.

Κύριε Πρόεδρε του Δικηγορι 
κρύ Συλλόγου, Μιχήλη φαρ,σά 
ρη, Στην αποτελμάτωση των 
Καστρινων Γραμμάτων που Πό 
μειναν με δίχως πνευματικούς 
φορείς -εσείς σαν ένας άλλος Η 
ρακ-λής, καθαρίσατε τ,ς πρρβα 
τσουλιές του Αυγείρυ. Για το 
Τολμηρό σας -αναξεκίνημα, ευγ 
νωτονουμε Την ώρα.

Την εκδήλωση ετίμησαν .με 
την παρουσία τους, Ο Αρχιεπί 
σκοπος —ποιητής κ.κ. ΤίΜ0®6 
ος. Ο Εισαγγελέας κ. Αντρψιρό 
Μύτης, ο Πρωτόδικης κ Καπε 
ρώνηζ, και πολλοί Δικαη-τίΓόΐ·

Η δεξίωση έγινε σΤρ εξοχικό 
κέντρο ΚΑΤΣΙΝ4 — Μ1ΊΜΑ 
ΡΑΚΗ. Ο χφρος της στήΜ$ 
μας δεν μάς παίρνει γρα περι,σ 
σότερα- Ομως το θέμα «ΝίΓίΝ 
ΤζερμίαΡίανΚ» θα μας υπμγό 
ρεύσει τα κατοπινά σημείωμα 
Τα σε σύντομο χρόνο.

Βαγγέλης Γρατσέας

Το “ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ” ένα πρότυπο Διαγνωστικό Κέντρο, που όεν έχει να ζηλέψει τίπΡΤό 
από τα αντίοτοιχά του των Αθηνών, ιδρύθηκε στην Κρήτη.
Στο “ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ”, που βρίσκεται εγκατεστημένο στην Πλατεία Ελευθερίας, στο 
Ηράκλειο, έχουν συγκεντρωθεί κάτω από την ίδια στέγη, ό,τι πιο σύγχρονο σε μέσα και 
εξοπλισμό έχει να παρουσιάσει σήμερα η τεχνολογία στο χώρο της Ιατρικής, ενώ έχει 
επανδρωθεί με καταξιωμένους επιστήμονες έμπειρους στο χειρισμό των πολύπλοκων αυ­
τών συσκευών και στην ανάλυση των ευρημάτων.
Στο “ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ” μέσα σε ένα πολιτισμένο περιβάλλον οι Κρήτες γιατροί 
θα βρούν πολύτιμα βοηθήματα για την αποτελεσματικότερη και ακριβέστερη 
άσκηση του λειτουργήματος τους.
Στο “ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ” λειτουργούν: Εργαστήριο Αξονικής Τομογραφίας, Πλήρες Ακτινο­
λογικό Εργαστήριο, Εργαστήριο Μαστογραφίας, Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Εργαστήρισ 
Δοκιμασίας Κοπώσεως, Εργαστήριο Υπερήχων, Ενδοσκοπικό Εργαστήριο, Εργαστήριο Πυ­
ρηνικής Ιατρικής, Holter μόνιτορ κ.α.
Ακόμα λειτουργούν Τμήματα Καρδιολογίας, Ενδοκρινολογίας, Παθολογίας, Γυγαιι$ολογικό 
Τμήμα με Προληπτικό Έλεγχο, Τμήμα Ορθοπεδικής κλπ.
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον Προληπτικό Έλεγχο (Τσεκ-απ), που πραγματοποιείται από 
ομάδα ειδικευμένων γιατρών.
Αμετακίνητος στόχος του “ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ” είναι να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπη­
ρεσίες, προσιτές στον καθένα κάτω από ανθρώπινες συνθήκες και σε πολιτισμένο περι­
βάλλον.

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (ΚΤΙΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΑ) 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. 229612 , 229613, 229634, 229656, 229678, 229690, 229691 TELEFAX: 229679

Σας έΑειψε;

ΝΕΟ FORD COURIER
-αναβρεΐτε το, συναντήστε το.Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγήλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυβο

Εξαιρετικά άγετο και εύκρλο στην οδήγηρη '
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επογγέλματίΚόής 
λήγ,ους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιφτικάύς λόγους. 
ΝΕΟ FORD COURIER
0 καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.

ΝΕΟ FORD COURIER
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ- ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228 007-8
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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΒΑΡΕΙΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΣΤΟ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΟΠΗ ΟΠΛΩΝ ΧΘές Σήμερα Αύριο

Από την Λόριοο ζεκινόει
ο «γοΛγοθάς» του ΟΦΗ

Το πρώτο από τα 
χνίδια που πρόκειται

πέντε παι νει σι^μερα ο ΟΦΗ ο οποίος αν

σε διάστημα είκοσι ημερών, δί-
να δώσει τιμετώπίξει στηιν Λάρισα την το

πική αμάδα για το πρωτάθλημα

της Α' Εθνικής.
Δύσκολη είναι λοιπόν η απο

Εκτός έδρος αγωνίζονται 
Ηρόδοτος κοι Εργοτέλης

Εκτός έδρας αγωνίζονται σή­
μερα οι ομάδες μας (Ηρόδοτος 
- Εργοτέλης) που μετέχουν στο 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής Κα 
τήγορίας. Αναλυτικότερα:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η ομάδα της Αλικαρνασσοδ 

αγωνίζεται με την Κέρκυρα στο 
ουδέτερο γήπεδο των Ιωαννί- 
νων, με σκοπό να πάρει ένα θε­
τικό αποτέλεσμα. Ο προπονη­
τής της ομάδας κ, Παπαθεοφά- 
νους δεν θα έχει στην διάθεσή 
του τονΤσιράκο (τιμωρημένος) 
ενώ αμφίβολη είναι η συμμετο­
χή του Φουστανάκη λόγω τραυ­
ματισμού, Αντίθετα, επανέρχε­
ται ο Καμίτσης.

Πιθανή ενδεκάδα:
Χανιωτάκης, Βοργιάς, Ασλά­

νης, Μανιός, Πρωτογεράκης, 
Φουστανάκης, Σεκέρης, Κουτσά- 
κης, Καμίτσης, Κοιλιάρας, Αγα­
πητός.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Γιαμαλάκης, Μαρταβατζής, Πε- 
ράκης, Κεφαλούκος, Ιωσηφίδης 
και Λάμπρου.

Διαιτητής θσ είναι ο κ. Δού-

ρος (Κορίνθου).
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Στην Καλαμάτα με τον Μεσ- 
σηνιακό αγωνίζεται σήμερα ο 
Εργοτέλης, ο οποίος αντιμετω­
πίζει αρκετά προβλήματα στην 
αμυντική του γραμμή. Από το 
δύσκολο αυτό παιχνίδι θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Φρα 
γκιαδάκης, Κοκόλης, Κορωνάκης 
και Δούκας.

στολή της ομάδας της πόλης 
μας, η οποία θα κάνει ό,τι καλύ 
τερο μπορεί. Βέβαιο στον σημε 
ρινό αγώνα που είναι ντέρμπυ 
πρωτοπόρων, η ομάδα του κ. 
Γκέραρντ θα επιδιώξει την νίκη 
για δυο λόγους. Πρώτον για να 
πάρει τους δυο βαθμούς της νί 
κης. Δεύτερον να ανέβουν ψυ­
χολογικά οι παίκτες εν όψει του 
αγώνα με την Αταλάντα, την ερ 
χάμενη Τετάρτη στην θεσ)νικη.

ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ

Τρεις αλλαγές θα έχει η σημε 
ρινή 11σδα που θα παρατάξει ο 
κ. Γκέραρντ κόντρα στην νεανική 
και δυνατή αμάδα του κ. Γκμόχ. 
Οι αλλαγές αυτές εντοπίζονται

Πιθανή ενδεκάδα:
Χαλκιαδάκης, Πασσάς, I. Πε- 

τράκης, Μαράκας, Στάμου, Κα- 
ρέλλης, Κεφάκης, Χατζηπαναγιώ 
του, Νιιόπλιας^ Γ, Πετράκης, 
Φρουδαράκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Σιώζος, Σπινθήκης, Μαυρής και 
Ντάγκινης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. θα­
λασσινός (Αθήνας).
ΑΥΡΙΟ Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Αύριο στις 5 το απόγευμα θα 

γίνει στο γήπεδο του Εργοτέλη 
η επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση για ανάδειξη νέου Δ.Σ. 
του συλλόγου.

στην άμυνα στα χαφ και 
επίθεση. Συγκεκριμένα θα 
ξουν οι εξής:

Χοσάδας, Πατεμτζής,

στηγ 
παί-

Γκου
λής, Τσινός, Ανδριανίδης, Ί 
σης, Αθανασιάδης, Τσίμπος, 
Χαραλαμπίδης, Νισπλιας, I. 
Μαρινάκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Σηφάκης, Περσίας, Παπαβασιλεί 
ου, Βλαστός, Σαμαράς και Καρ 
γιώτης.

Η ΛΑΡΙΣΑ
Κομπλέ θα παραταχθεί η Λάρι 

σα στο σημερινό παιχνίδι.
Πιθανή ΙΤάδα:

Μιχαήλ, Αγορογιάννης, Κο-
λαμητρούσης, 
Μητσιιμπόνας,

Γ καλίτσιος 
Αλεξούλης,

Μινωϊκή - Θρίαμβος οτις 3
Στα πλαίσια της 6ης αγωνιστι 

ικής του πρωταθλήματος Δ' Εθνι 
κής Κατηγορίας η Μινωική αντί 
μετωπίζει σήμερα στις 3 μ.μ. 
στο γήπεδο του Εργοτέλη τον 
θρίαμβο. Πολλούς απόντες θα 
έχει στο παιχνίδι αυτό ο προπο 

. νήτής της αμάδας της πόλης μας 
κ. Μανωλακάκης. θα απουσιά 
σουν οι τραυματίες Αλεξάκη.ς, 
Μυλωνάκης. Γενιτσαρίδης ενώ υ-

πάρχουν πολλά ερωτηματικά για 
τους Ασσαριωτάικη, Τζωρτζαικά- 
ικη και Στραταντωνά'κη.

Έτσι οι παίκτες που έχει στη 
διάθεσή του είναι:

Αντωνάκος, Γιαννίκας, Παρτά 
λης, Καλογριδάκης, Σεκέρης Τζα 
μούρης Γιαιπιτζόγλου, Δσυμάνης 
ιΜαρκάικης, Πατεράικης Κεφαλο- 
γιάννης (πιθανή ΤΙάδα) Καλα'Γ 
τζάκης.

Βσυτυρίτσας, Καραπιάλης, 
Τσιώλης, Ζιώγας, Τσίγκωφ.

Υπενθυμίζαμε ότι η Λάρισα εί 
ναι πρώτη στην βαθμολογία με 
7 βαθμούς (τέρμ. 9—3) ενώ ο 
ΟΦΗ είναι 3ος με 6 βαθμούς 
(τερμ. 9—4).

Διαιτητής το,υ αγώνα θα είναι 
ο κ. Κάννος (Αθηνών).

ίΜέτά τον αγώνα· η αποστολή 
του ΟΦΗ θα πάει στην θεά)νίκη 
όπου θα. παραμείνει μέχρι και
την 
την

Τετάρτη για τον αγώνα με
Αταλάίντα,

Αντ. Παπουτσάκης.
il.

Το πρωταθλήματα βόλεϊ
ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Πρώτη αγωνιστική σήμερα για 
τα πρωταθλήματα βόλειΙΚρήτης 
ικα.ι το ιπρ'άγραιμμα προβλέίπει να 
γίνουν οι παρακάτω αγώνες:

Ομιλος Αν. Κρήτης
Γ ιούχτας — Αθλεση (Κ) 

11 π.μ. στο 4ο Γυμν. Ηρ.
ΙΓισύχτας — Αθλεση (Ν) 

μ.μ. στο 4ο Γυμν.
Σητεισκός — ΓΕΗ στις 

μ.μ. στην Σητεία.
Γιούχτας — Αθλεση (Ε) 

μ.μ. στο 4ο Γυμν.

στις

5,30

1,30

6,30

Σητειακός — ΓΕΗ (Ν) στις 1,30 
στην Σητεία.

Γιούχτας — Αθλεση (Π) 12, 
30 μ.μ. στο 4ο Γυμν.

Σητειακός — ΓΕΗ (Π) 3 μ.μ. 
στην Σητεία.

Όμιλος Δ. Κρήτης
Βενιζέλος — ΚύΙδων5,30 μ.μ. 

στο κλειστό Χανιών.
Αρκάδι — ΟΑΧ (Ε) 7,30 μ.μ. 

στο Ρέθυμνο.
Βενιζέλος — Κύδων (Ν) 3,30 

μ.μ. στο κλειστό Χανιών.
ιΚύδων — ΟΑΧ (Κ) ΤΟ π.μ. 

στο κλεισ·#) Χανιίων.
Κένταυρος — Παγχανιαικός 

(Κ) 12 μ. στο κλειστό Χανιών.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 στην σε 
ριοχή «Καρτεράς» ο ΑΟ Κρήτης 
με την. συνεργασία της «RO­
THMANS» διοργανώνει αγώνα 
μοτοσυκλέτιας «Μότο Κρος».
• Η ΟΜΆΔΑ ξιφασκίας της 

ΓΕΗ αποτελούμενη. με τους α- 
ιθλητές-τριες θανασόπουλο, Σχοι 
ναράκη., Κουλεντάκη, Χαριιστά- 
κη και Κ. Σπυριδάκη αγωνίζεται 
σήμερα στην Αθήνα για το παν 
ελλήνιο πρωτάθλημα παμπαίδων 
- πάγκο ρασίιδων.

• ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ σήμερα στις 12 
η σχολή διαιτησίας βόλεϊ Κρή-

Ηρόδοτος-ΜΕΝΤ στις 11 π.μ
της που διοργάνωσε 
σμος Διαιτητών.

• ΛΗΓΟΥΝ σήμερα 
τρα οι διίάσυλλσνιικσί

ο Σύνδε-

στην Πά- 
ανώνες Ε­

Σήμερα στις 11 το πρωί στο 
κλειστό της πόλης η γυναικεία 
ομάδα μπάσκετ του Ηροδότου 
αντιμετωπίζει την ΜΕΝΤ για το 
πρωτάθλημα της Α' Εθνικής.

Στόχος της ομάδας της Αλι­
καρνασσού είναι η νίκη και θα 
κάνει το παν γΓ αυτήν.

Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Ράλλης και Μ. Χαλκιαδάκης.
ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ

Για τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Ανδρών Β' Κατηγορίας και 
Παιδικού θα γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω αγώνες:
• Β’ Κατηγορία

Αγόρ - Περιστέρι στο Σπήλι 
στις 3 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Χριστινάκη και Ανιτσάκη.

Λιβυκός - Δειλινά στην Ιερά-

πέτρα στις 11 π.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. I, Ναλετάκη και Δη- 
μητράκη.
• Παιδικό

ΠΕΗ - Αναγέννηση στις 12.30 
μ.μ. στο κλειστό, με διαιτητές 
τους κ.κ. Κουρκουνάκη και Μ. 
Ναλετάκη.

Δειλινά - Ηράκλειο, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 4.30 μ.μ.Ζ διαι­
τητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Ηρόδοτος - Άθλεση, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Κουρκουνάκης και Μ. 
Ναλετάκης,

Εργοτέλης - ΟΦΗ, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Πολάκης.

νάργανης Γυμναιστικής Νότιας Ελ 
λάδιας, κατηγορίας παγκαραίσΐδων 
στους οποίους συιμμετέχει η «Α 
ριάδνη» με τις αθλήτριες: Ιορ 
δάνου, Κανταρτζόγλσυ, Μαγκα 
ναράκη, ΜαναυσάΙκη, Μαραιγκάκη 
και Μάρκάικη.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 

η Εφηβική ομάδα του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ θα παίξει με την αντί 
ιστοιχη ομάδα των Καμινίων για 
το πρωτάθλημα της ΕΠΣΗ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-10-87

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας

ΠΟΑ - ΠοσειΟώνος οτο
ΤΟΠΙΚΟ

Το ντέρμπυ ΠΟΑ — Ποσειδώ 
να δεσπόζει στην σημερινή αγω 
νιστί'κή .του τοπικού πρωταθλή 
ιματος Α Κατηγορίας Το παιχνί 
δι θα αρχίσει στις 3 μ.μ. στο 
γήπεδο του Ατσαλένιου. Και οι 
δυο ομάδες έχουν προετοιμαστεί 
κατάλληλα και όπως μας είπαν 
οι προπονητές κ.κ. Τατίδης (του 
ΠΟΑ) και Κσλογιαννάικης (Ποθεί 
δώνα) πιστεύουν ότι θα γίνει έ­
να παιχνίδι μέσα σε αθλητικά 
πλαίσια και να ικανοποιηθούν 
οι φίλαθλοι.

Από μια απουσία θα έχουν και 
οι δυο αντίπαλοι. Συγκεκριμένα 
από τον γηπεδούχο ΠΟΑ θα α­
πουσιάσει ο Κόλλας (τιμωρημέ 
νος) εγώ από τον φιλοξενούμε 
νο Ποσειδώνα ο τραυματίας 
Βλαβιανός.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κσυ 
κουλάκης με επόπτες τους κ.κ. I-

ντέρμπυ
επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς και Δια 
λεκτάκης,

Ρωμανός — Ανθεστίων γήπε 
δο Εληάς διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ
σός επόπτες οι κ/κ. 
κης και Μαράκης.

Τύλισος — ΟΦΑ 
λίσσου διαιτητής ο

Κουλεντά-

γήπεδο Τυ 
κ. Τερεζά

ωαννίδη και Λαγσυδσκη.
Το υπόλοιπο πρόγραμμα 

Α' και Β' Κατηγορίας είναι 
παρακάτω:

της 
το

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΟΑΛ — Μαραθώνας γήπεδο 

Λιγορτύνου διαιτητής ο κ. Κα 
βροχωριανός επόπτες οι κ.κ. Μα 
ρούδης και Πσλτατζίδης.

ΑΟΚ — ACT γήπεδο ΕΓΟΗ δι 
αιτητής ο κ. Τσα’ί’νης επόπτες 
οίκ.κ. Σηφάκης και Γεωργιάδης.

ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός γήπεδο 
Μαλίων διαιτητής ο κ. θέμελης

κης επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Σφακιανάκης.

Αστέρας — Εθνικός γήπεδο 
Μυρτιάς διαιτητής ο κ. Ματαλ- 
λιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης και Κοκκινάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ασπίδα — Ζαρός γήπεδο Βενε 

ράτου ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Σφακιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Τερεζάκης και Μαρούδης.

Γαρίπα — ΟΦΑ γήπεδο Γαρί 
πας ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. Κουλεν 
τάκης και Κυπράκης.

Πύργος — ΠΑΟΚ γήπεδο Πύρ 
γου διαιτητής ο κ. Παγωμενάκης 
επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
Ασλάνης.

Δωριέας — θέρισσος γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Καφέ 
τζάκης επόπτης ο κ. Κενδριστά 
κης.

Τεφέλι — Ολυμπιακός X. γήπε 
δο Τεφελίου διαιτητής ο κ. Χιν 
τηράκης επόπτης ο κ. Βασίλειά 
δης.

ΟΠΟΥ δεν αναφέρεται ώρα έ­
ναρξης οι αγώνες θ’ αρχίσουν 
στις 3 μ.μ.

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ.

134,554 
74,552
22,598 
223,711 
99,032 
66,465 
10,361
19,496 
10,630 
21,260 
20,435

140,102 
77,627
23,520 
232936
94,644 
69,201
10,787 
20,299 
11,065
22,635
21,275

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε

Η διοίκηση του Συνδέσμου 
σε καλλεί σε Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 87 
και ώρα 6μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου με τα παρακάτω θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.
,1) Ενημέρωση για την πορεία 
του Συνδέσμου
2) Ανακοινώσεις — προτάσεις

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία σας κρίνε 
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ Α“ΝΤΏΝΙΟΣ 

Ο Γεν Γραμματέας 
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στο κοινό ό 

τι η Δνση Συγκοινωνιών Ηρα 
κλείου θα μεταφερθεί στο ΝΔ 
τμήμα του επί των οδών Αρχ 
Μακαρίου και Σ. Βενιζέλου κτι 
ριου ΚΣΟΣ όπου θα λειτουργή 
σει από 2)11)87. Κατά το δι 
αστημα της μεταφοράς της από
19)10)87 μέχρι 30)10)87 
θα λειτουργεί.

Από την εγκατάσταση 
νέο κτίριο θα αλλάξουν ο(

δεν

στο 
αρι

θμοί των τηλεφώνων ως εξής: 
Από 253154 σε 284576 
Από 253255 σε 284577 
Ε.Ν.
Η Προϊστάμενη 
ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Η ΟΑΣΝΗ εκτιμώντας την 
κατασταση που διαμορφώνεται 
από τις διασπαστικές ενέργειες 
της μειοψηφίας του ΔΣ που 
στοχεύουν στην αποδυνάμωση 
του Συνδικαλιστικού Κινήματος 
θέλει να ενημερώσει τον Αγρό 
τικό κόσμο του Νομού μας ώ 
στε να μην βρίσκουν κατάλλη 
λο έδαφος οι διαστρεβλωτές 
καταστάσεων, και γεγονότων 
και να παρασύρουν αγνούς αγω 
νιστές με τις γνωστές αεθόδους 
και υποσχέσεις.

— Η ΟΑΣΝΗ ενδιαφερεται 
και αγωνίζεται με υπευθυνότη 
τα για την λύση των πρόβλημά 
των ακολουθώντας την συνδικα 
λιστική τακτική που λέει πρω 
τα διάλογος και αν υπάρχει α 
διέξοδο, αγοινας με κινητοποιη 
σεις.

Είμαστε αντίθετοι της τακτι 
κής που μιλάει ο Αγώνας για 
τον» Αγώνα έστνο και χωρίς α 
ποτέλεσμα μόνο και μόνο για 
πολιτικά ή ά/Αα ωφέλη κόποι 
ων παρατάξεων ή παραγόντων 
που δεν ενδιαφέρουν τον Αγρα 
τικό κόσμο.

— Η προσπάθεια μας να 
κροτήσουμε το Συνδικαλιστικό 
Κίνημα ενωμένο βρίσκει την α 
ντίδραση όλων εκείνων που νο 
μίζουν ότι ήρθε η ώρα για να β 
πενδύσουν πάνω στα άλυτα προ 
βλήματα ιδιαίτερα των Αμπε 
λουργων και γι αυτό δεν θέ 
λουν και να λυθούν. Πρέπει να 
υπενθυμίσουμε σε όλους αυτούς 
ότι δεν είναι η πρώτη φορά 
που επεδίωξαν αυτή τη διασπα 
ση αλλά στο τέλος δεν κατάφε 
ραν τίποτα σημαντικό γιατί ο 
Αγροτικός κόσμος και ξέρει να 
αγωνίζεται και ξέρει να περιφ 
ρουρεί τις κατακτήσεις του και 1 
την αξιοπρέπεια: του. <

—' Δεν εξηγείται εξ άλλου δι J 
αφορετικά η προσπάθεια κατα < 
συκοφαντησης των συνδικαλι ] 
στικών οργάνων και η δημιουρ < 
για «ηρωων» του χώρου. <

Ομως εαείς δεν πρόκειται να " 
αφήσουμε όλους αυτούς να πο < 
δοπατήσουν την ιστορία του ' 
ΡυνδικαΛ4σΤικού κινήματος ( 
στο Νομο και θα κρατήσουμε ] 
ψηλά τη σημαία του αγώνα ό < 
ταν χρειαστεί αγνοώντας τιςμε j 
θοδολογιες τους και τις λασπο < 
λόγιες τους γιατί σκοπός μας , 
είναι το συμφέρον του Αγρότη 1 
και η λύση των προβλημάτων ! 
του.

Για όλους τους παραπάνω λό ( 
γους και χωρίς να στεκόμαστε ,
στα κουτσριιπολιά και τις γνω 
στές πια στον αγρότη συκοφα 
ντικες μεθόδους που κάποιοι 
προσπαθούν να α ξι οποί ήσουν, 
καλούμε:

1. Τον αγροτικό κόσμο του 
Ν Ηρακλείου να περιφρουρήσει 
τις κατακτήσεις του με τη σθε 
ναρή στάση του ικαι την αποχή 
του από τις προβοκατορικες ε 
νέργειες που μεθοδεύουν πάγκε 
κριμένα κέντρα αποφάσεων για 
πολιτική εκμετάλευση.

2. Να κλείσει τ αυτια του 
στις διασπαστικές σειρήνες αυ
τών που όταν πολύ 
φάσισαν να κάμουν 
σμό, διέσπασαν το 
στικό κίνημα αλλά 
τούς που τελευταία 
νται μαζί τους με

όψιμα απο 
συνδικαλι 
συνδικαλι 
και σ αυ 

συνεργάζο- 
στόχο το

πρόσκαιρο συνδικαλιστικό ώφε 
λος.

3. Να διαφυλάξει την ενότη 
τα του χώρου γιατί οι επιθέ

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ 
ΠΛΑΙΣΙΟ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Το διεκδιικητιικό πλαίισιο του 
ΕΚΗ θα συζητηθεί αύριο στις 6 
το απόν’ευιυα σε σύισκεψΓΐ των εκ 
προσώπων των Διοικήσεων των 
Εργατικών Σωματείων με την η­
γεσία του Κέντρου-

Στηιν αυριανή σύσκεψη θα συ 
ζητηθούν κυρίως θέματα που α­
φορούν:

— Τις επιλογές ανάπτυξης.
— Τα οικονομικά, θεσμικά, φσ 

ρολογιικά κιαι τοπικά προβλήμα­
τα των εργαζομένων.

— Τις εργασιακές σχέσεις.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΗΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜI ΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΓ ΙΣΤΩΝ

Έβανς 16 Ηράκλειο 
Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έναρξη νέας περιόδου 
τμημάτων Μαθητών Δήμο 
τικού, Γυμνασίου, Λυκεί­
ου σε προγραμματισμό 
BASIC, PASCAL, CPM, 
MSDOS.

Εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται, έως 15 Οκ­
τωβρίου.

1—10

σεις σ αυτόν από εκείνους 
πραγματικά θέλουν να τον

που 
πλή

ξουν πρώτο στόχο έχουν αποδυ 
ναμωση που προκύπτει από τη 
διάσπαση. Αυτό πρέπει να προ 
βλη,ματίσει όλους μας γιατί τον 
τελευταίο καιρό παρατηρούνται 
φαινόμενα και παρεμβάσεις που 
στηρίζονται από τους γνω 
στους διασπαστές και θέλουν 
να κτυπήσουν τους κατακτημέ 
νους θεσμούς μας και το Αγρό 
τικό Κίνημα σε κάθε του έκ 
φράση βοηθιόντας την κυριαρ 
χια του ιδιωτικού κεφαλαίου 
στο χώρο μας.

Είναι βέβαιο ότι ο Αγροτικός 
Κόσμος στηρίζει την απόφαση 
της ΟΑΣΝΗ που είναι η ανα­
στολή τιι» κινητοποιήσεων μια 
και συνεχίζεται ο διάλογος για 
την επίλυση των προβλημάτων 
που όταν ολοκληρωθεί θα κλη 
θεί στο σύνολο του να εκφράσει 
την άποψή του μέσα από τους 
Αγροτικούς Συλλόγους και τις 
κατακτημένες διαδικασίας για 
τις παραπέρα ενέργειες μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΟΑΣΝΗ

Στον Εισαγγελέα Αθηνών κ. 
Στέλιο Μαυρόπουλο, οδηγήθη­
κε χθες το μεσημέρι ο 24 χρο 
νος επικελευστής του Λιμενι 
κοϋ Σώματος Νίκος Βαβουρά 
κης από το Ρέθυμνο για τη 
γνωστή υπόθεση της κλοπής 
tcov όπλων οπά το Αιμεναρτειο 
Ραφήνας.

Στον Βαβουράκη ο Εισαγγε 
λέας άσκησε δίωξη για κλοπή 
πραγμάτων (όπλων που ανη 
κουν στο Ελληνικό δηυοσιο). 
σε βαθμό κακουργήματος καθώς 
και για σύσταση συμμορίας σε 
βαθμό πλημμελήματος.

Ο Εισαγγελέας χαρακτήρι 
σε τον κατηγορούμενο ιδιαίτε 
ρα επικίνδυνο και όπ<ος έγινε 
γνωστό επειδή ανήκει στβ 
στρατό έχει επιβαρυντική περί 
πτώση ότι τέλεσε τις πράξεις 
του σε καιρό γενικής επίστρά 
τευσης.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 
ΤΟ «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Αρχίζει αύριο τη λειτουργία 
το «Ιατρικό Κρήτης» χθες το α 
πάγευμα έγιναν τα επίσημα ε­
γκαίνια του.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία σας προσκαλεί στην ομιλία του Ια­

τρού κ. Ηλιάκη Πολύβιου Κλινικού Αιματολόγου, με θέμα: 
«ΣΙΔΗΡΟΠΕΝΙΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ»

που θα γίνει την Τρίτη 20 Οκτωβρίου 1987 και ώρα 
8,30 μ.μ., στην Αίθουσα Υγειονομικού.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Τσαπαρας

Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Ρεθυμνιωτακης

Γνωστοποιούμε στους ,κατοίκους των Κοινοτήτων:

1. Γαλιάς, 2. Πόμπιας, 3. Βαγιωνιάς, 4. Καταλαιγαρί- 
ου, 5. Βόνης, 6. Αγ. θωμά

Οτι την 21 Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη, θα προβούμε στη 
διακοπή του ρεύματος κάθε Κοινοτικής παροχής, διότι ο­
φείλουν λογισμούς ρεύματος πολλών μηνών και μεγάλου 
ύψους.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Περιφερειακό ΝοοσκοιμείΌ Ηρακλείου «Βενιζέλειο- 

Πανάνειο» έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των Ν. 1397)83 περί ΕΣΥ και 1579)85.
2. Τα έγγραφα Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­

σφαλίσεων Αβ) οικ)5202) 19-4-86 .και Α3β)18190)|11-1,2-85 περί δι- 
αδιικαοϊας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου γιατρών 
ΕΣΥ την Α3β) οΐ'Κ) 13132) εγκ. 49)23-7-86 οδηγίες για την προκή­
ρυξη - επαναπρακήρυξη των θέσεων κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ.

3. Την αρ. 1)31ης ολομ.)30-1-85 και αρ. 12)46 ολομέλειας 10- 
4-87 γνωμοδοτ.ήσε.ς του' ΚΕΣΥ.

4. Την Α3β)ί10000)3-9-87 κοινή απόφαση Σύσταση θέσεων κλά 
δου γιατρών Ε.Σ.Υ.

5. Την αρ. 413)15)26) 6-10-87 απόφαση Δ.Σ. του Νοσοκομεί­
ου μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Την πλήρωση; των παρακάτω θέσεων κατά ειδικότητα .και βαθμό. 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΑΣ

1. ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ
2. ΠΝΕΥιΜΟΝΙΟΛΟΓΙΑ

Δ)ΝΤΗΣ ΙΕ!Α
1
1

1,
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1
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Όιποιαι επιθυμούν την πρόαληψη των πρέπει να υποβάλουν 
σχετική αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητ.ικά εντός προθε­
σμίας από 20-10-87 μέχρι 20-11-87.

Τα απαιτούμενα δικαΊΟλογητικά είν,αιΐ:
α) Αίτηση - Δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγείται από το 

Νοσοκαμείο.
Στην Αίτηση - Δήλωση, συμπληρώνονται με ευθύνη του υπο­

ψηφίου με ακρίβεια όλα τα στοιχεία που· ζητούνται σε αυτό.
β)
Υ) 

τος.
δ) 
ε)

Αντίγραφο πτυχίου.
Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαηγίέλμα-

Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να- φαίνεται:

— Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
— Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άισικησής 

της-
στ) Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία ταυτότητας.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα .σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο που 

χορηγείται στους ενδιαφερόίμενους από το Νοσοκομείο μας.
Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 

επίσημα, πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις.
Πιστοπσιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να είναι κυ 

ρωμένα. από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επίση-
ιμα μεταφρασμένη.

Πληροφορίες στο 
από 7,30 π.ιμ. μέχρι

τμήμα Προσωπικού του Νοσοκομείου μας 
2,30 μ.μ. τηλ. 234600.
Ηράκλειο 14-10-1987

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
του Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 

«Βενιζέλειο - Πανάνειο»
Χελιδώνης Εμμανουήλ

! ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ

’ ΜΟΑΑ
ΕΙΔΗ ΓΑΜΟΥ ΚΑΙ

' ΒΑΠΤΕΤΙΚΑ

- λ

Θα μας γεμίσει χαρά η παρουσία σας ίρ 
στα εγκαίνια του καταστήματος μας γ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟΔΑ - ΕΙΔΗ ΓΑΜΟΥ - ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ 
που θα γίνουν τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 
και ώρα 6 το απόγευμα
στην οδό Σ. Γιαμαλάκη 8 - Ηράκλειο

Α. Τσαφαντάκη - Π. Μανδελενάκη

Σ' ΑΥΤΗ την πόλη θα πρέπει κάποτε να μάθομε να σεβόμαστε 
τον πολίτη. Και κάθε άλλο παρά αυτό κάνουν οι αρμόδιες υπη 
ρεσίες. Αρχισε εργασίες ο ΟΤΕ στην πλ. Ελευθερίας (Φωτογραφία 
του Νικ. Μσλτεζάκη τη·λ. 281379) δημιουργήθηκε τεράστιο κυ

κλοφοριακό πρόβλημα στο κέντρο της πόλης όμως κανείς δϊν 
σκέφθηκε να ενημερώσει τους Ηρακλειώτες γΓ αυτό από πριν. 
Γιατί; Άραγε είναι περιττό; Και φυσικά ο ΟΤΕ δεν είναι η μόνη 
υπηρεσία που παραλείπει κάτι τέτοιο. Δυστυχώς.../

Ο «ΓΕΡΟ - πλάτανος» το τόσο συμπαθητιίκό αλλά και... αλ­
μυρό (από πλευράς τιμών) δημοτικό ουζερί, έκλεισε ήδη για τη 
χειμερινή περίοδο. Κι εμείς ψάχνοντας ήδη για ένα νέο, χειμερινό 
στέκι δεν μπορεί παρά να αναπολούμε τις καλοκαιρινές βραδι­
νές παρέες στην πλατ, του Αγ. Τίτου.

ΜΑΣ «διέψευσε» πρόσφατα το Λΐιμεναριχεί,ο ότι γίνονται παρά 
νομές εργασίες επέκτασης στη ΔΕΗ Λινοπεραμάτων, που κατα­
λαμβάνουν τον γιαλό. Μα εμείς φίλε κ. Λιμενάρχη Γιώργο θανό 
παυλε, δεν εξετάζομε το αν έχει ή δεν έχει άδειια από το Πολεοδο 
μικό η ΔΕΗ γΓ αυτά τα έργα. Απλώς ρωτάμε Και πάλι .και περιμέ 
νομέ απάντηση τόσο από την υπηρεσία σας, όσο κι απ' το Λι­
μενικό Ταμείο ή αποιαδήποτε άλλη, αρμόδια υπηρεσία, αν υπάρχει 
απόφαση της επιτροπής αιγιαλού που να επιτρέπει στην Επιχεί 
ρηση να καταπατεί τον αιιγιαλό. Γιατί κάτι τέτοιο είναι αναμφι­
σβήτητο

Κ°ΙΣΙΜΟ λοιπόν το αυριανό συλλαλητήριο για την πορεία 
του αγροτιικού μας Κινήματος. Κι όλοι θα πρέπει ναι πάρουν τις 
ευθύνες τους και τώρα καιΐ από την Τρίτη το πρωί. Χωρίς υπεκ­
φυγές. Ντόμπρα και σταράτα.

ΛΕΦΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

«fcAAAAAiMMMMWMWMrfW··

Στο Λιμ. Χερσονήσου
Συνεχίζομε την χειμερινή περίοδο 

με νέο ΛαΤκό πρόγραμμα.

Τιμές λογικές
Άψογη εξυπηρέτηση.

Τηλ. 0897)22551

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην θμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Διεύθυνση του Υποκαταστήματος της Τράπεζας της Ελ­
λάδος της πόλης μας, ανακοινώνει τα εξής:

ΕΚΔΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΜΕ ΤΟΚΟ 20ο)ο ΣΤΑΘΕΡΟ ΓΙΑ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Από τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου αρχίζουν στις Τράπεζες, 
το Χρηματιστήριο και σ’ άλα τα Καταστήματα της Τρά- 
πεζας της Ελλάδος οι εγγραφές για τη ν αγορά νέων ομολό­
γων του Δημοσίου. Οι εγγραφές θα διαρκέσουν μέχρι τις 
23 Οκτωβρίου 1987.

Τα ομόλογα' έχουν ημερομηνία έκδοσης 19-10-1987 και 
δίνουν το μεγαλύτερο τόκο (20ο) ο) από κάθε άλλη τοπο­
θέτηση χρημάτων.

Οι τίτλοι των ομολόγων έχουν ονομαστική αξία ΤΟ0.Ο00, 
200.000. 500.000, 1.000.000 και 5.000.000 δραχμές.

Η διάρκεια του δανείου είναι διετής.
Τα ομόλογα μπορούν να αγοράσουν οι ιδιώτες, οι ιδιωτι 

κές επιχειρήσεις, οι δημόσιες επιχειρήσεις, τα νομικά πρό­
σωπα' δημοσίου δικαίου, σι Τράπεζες, οι Ασφαλιστικές Ε­
πιχειρήσεις και τα Ασφαλιστικά Ταμεία.

Οι επιχειρήσεις μπορούν να επενδύουν διαθέσιμό τους 
σε ομόλογα, ανεξάρτητα από το εάν χρηματοδοτούνται 
ή όχι από το Τραπεζικό Σύστημα. Την ευχέρεια αυτή έ­
χουν και οι Εταιρείες επενδύσεων χαρτοφυλακίου και τα 
αμοιβαία κεφάλαια του Ν.Δ. 608)70.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
1. Το επιτόκιο των ομολόγων ιείναι 20ο)ο το χρόνο και εί­

ναι σταθερό για όλη τη διάρκεια του δανείου.
2. Οι τόκοι των ομολόγων δεν φορολογούνται. Επίσης, η 

αγορά και η μεταβίβαση των τίτλων δεν επιβαρύνονται 
με τέλη χαρτοσήμου.

3. Τα ομόλογα είναι ανώνυμοι τίτλοι, μεταβιβάζονται ε­
λεύθερα και πληρώνονται στον κομιστή στη λήξη τους.

4. Διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο, γεγονός που ε­
πιτρέπει τη γρήγορη ρευστοποίησή τους σε περίπτωση 
ανάγκης. Επίσης, επιτρέπεται στις Τράπεζες να προε­
ξοφλούν ομόλογα του Δημοσίου.

5. Τα ομόλογα του Δημοσίου μπορούν να χρησιμοποιη­
θούν για σύσταση εγγυοδοσίας ή τη χορήγησή δανείων 
από Τράπεζες στα πλαίσια της ισχύουσας νομοθεσίας. 
Για συμπληρωματιικές πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να απευθύνονται στην Τράπεζα της Ελλάδος. 
Τηλ. 282-990.,


